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16

VERSUS
209x89x88h cm

160 Kg

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

202x74x62/92h cm
79,5x29,1x24,4/36,2h” Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm) with HBS 
(head, back, shoulder relief system)
• Foot pedal control with synchro function

M
A

N
D

ATO
R

Y

MATTRESS WIDTH / THICKNESS

CONTROLS

ARMREST

ELECTRIC SYSTEM

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00476 
Foot pedal control 
with synchro function

cod. 806

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

MATTRESS FINISHES: NEFOS INCLUDED - SPA PRESTIGE EXTRA CHARGE:  € 65,00 CAD. - OPTIONS PAGE. 56

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• MA01  Paradise
• MA05  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397MA01 MA05T002 4565 3096 U79S204 U002E004

€ 97,00cod. VRS-069 
Handset control (in addition 
to the foot pedal control)

Mattress 90cmMattress 82cm

cod. 159M15 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 530,00cod. 159S15 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 376,00

cod. 159L 
Mattress 90cm
12cm Thickness

€ 265,00cod. 159M 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 155,00

cod. 159L9 
Mattress 90cm
9cm Thickness

€ 265,00cod. 159M9 
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 155,00cod. 159S9 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 159S 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED

Mattress 74cm
INCLUDED

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

Base Price:  € 3.990,00

cod. 876 
Standard Evo armrest couple € --,--

INCLUDED cod. 871 
Rotating Evo armrest couple € 343,00

A
BASIC DESCRIPTION of the 
product and BASE PRICE.

HOW TO FILL IN THE ORDER?
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82,3x35x34,6h”
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Weight (packed)

202x74x62/92h cm
79,5x29,1x24,4/36,2h” Electrically adjustable spa table for multirooms
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• 3 motors (height, back and leg)
• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm) with HBS 
(head, back, shoulder relief system)
• Foot pedal control with synchro function

M
A

N
D

ATO
R

Y

MATTRESS WIDTH / THICKNESS

CONTROLS

ARMREST

ELECTRIC SYSTEM

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00476 
Foot pedal control 
with synchro function

cod. 806

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

MATTRESS FINISHES: NEFOS INCLUDED - SPA PRESTIGE EXTRA CHARGE:  € 65,00 CAD. - OPTIONS PAGE. 56

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• MA01  Paradise
• MA05  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397MA01 MA05T002 4565 3096 U79S204 U002E004

€ 97,00cod. VRS-069 
Handset control (in addition 
to the foot pedal control)

Mattress 90cmMattress 82cm

cod. 159M15 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 530,00cod. 159S15 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 376,00

cod. 159L 
Mattress 90cm
12cm Thickness

€ 265,00cod. 159M 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 155,00

cod. 159L9 
Mattress 90cm
9cm Thickness

€ 265,00cod. 159M9 
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 155,00cod. 159S9 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 159S 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED

Mattress 74cm
INCLUDED

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

Base Price:  € 3.990,00

cod. 876 
Standard Evo armrest couple € --,--

INCLUDED cod. 871 
Rotating Evo armrest couple € 343,00
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• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm) with HBS 
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• Foot pedal control with synchro function

M
A

N
D

ATO
R

Y

MATTRESS WIDTH / THICKNESS

CONTROLS

ARMREST

ELECTRIC SYSTEM
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• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397MA01 MA05T002 4565 3096 U79S204 U002E004

€ 97,00cod. VRS-069 
Handset control (in addition 
to the foot pedal control)

Mattress 90cmMattress 82cm

cod. 159M15 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 530,00cod. 159S15 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 376,00

cod. 159L 
Mattress 90cm
12cm Thickness

€ 265,00cod. 159M 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 155,00

cod. 159L9 
Mattress 90cm
9cm Thickness

€ 265,00cod. 159M9 
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 155,00cod. 159S9 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 159S 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED

Mattress 74cm
INCLUDED

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

Base Price:  € 3.990,00

cod. 876 
Standard Evo armrest couple € --,--

INCLUDED cod. 871 
Rotating Evo armrest couple € 343,00

B

Options marked as “INCLUDED” 
are already included in basic 
price.

N.B: please, note that if you so not 
select any option, the product 
will be configured with options 
marked as “INCLUDED”.

“MANDATORY” section with 
the elements to be necessarily 
selected.

1) Specify the product NAME and CODE 
2) Specify the FINISH OF THE BASE (after consulting the PHYSICAL SAMPLES) 
3) Specify the MATTRESS FINISH (after consulting the PHYSICAL SAMPLES) 
4) Specify the MANDATORY SELECTION ELEMENTS 
5) Specify any ACCESSORIES ON REQUEST

IT IS NECESSARY TO SPECIFY THE QUANTITIES FOR ALL ELEMENTS

Fill in the order following the information boxes 
in each product page.
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ACCESSORIES

cod. SOUND BT SPA 
Bluetooth sound system € 453,00

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 62,00

cod. VRS-055 
Disposable cover for EVO headrest 
(100 pcs./pack)

€ 34,00

U
PO

N
 R

EQ
U

EST

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 145,00

cod. ARO 
Perfume pearls for Kit Aroma Spa (150ml ea) 
- ARO 008 - LE DELICAT 
- ARO 009 - LUX MINT 
- ARO 010 - PINE 
- ARO 011 - MEDITERRANEE 
- ARO 012 - POLYNESIE

€ 41,00 ea

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 706,00

cod. GOP 020 
Vario Led Flex lamp € 890,00

 € 76,00 
cod. 1089 
Adjustable cushion

cod. 126T  /  cod. 126C 
Deluxe towel taupe/chocolate with face hole
(260x150 cm)

€ 80,00

cod. 159CL DR
Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress
cod. 159CL DR XL
Luxury “Dreamsoft” cover XL for EVO mattress

€ 166,00

€ 196,00

cod. 159CL P
Oil resistant protection for EVO mattress
cod. 159CL P XL
Oil resistant protection XL for EVO mattress

€ 145,00

€ 180,00

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 353,00

cod. 196 
Easy-Move system with integrated wheels € 166,00

cod. KIT AROMA SPA 
Aromatherapy by Camylle € 530,00

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 44,00

cod. 1074
Heating system € 580,00

C

“ON REQUEST” section with 
accessories that can be selected 
for product customisation.



IMPORTANT NOTES
The images in the price list are purely 

illustrative and may not reflect the actual 
image of the product. The products 

indicated may undergo periodic changes 
or updates.
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The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 5

CONTROLS

M
A

N
D

ATO
R

Y

209x89x88h cm

MILANO EVO
Multifunctional Spa bed with electric adjustment

206x80x60/92h cm
Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

• LBO White
• TR   Taupe

TR LBO

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

190 Kg

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. 1319

€ 7.710,00

€ 7.520,00

U
PO

N
 R

EQ
U

EST

ACCESSORIES UPON REQUEST

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Evo mattress (74cm + Memory Foam = 80cm width)
  with HBS (head, back, shoulder relief system)
• Double column in curved wood and base in painted steel   
• Handset control with memory M1-M2, AUT, END and
  SYNCHRO function

81,1x31,5x23,6/36,2h”

82,3x35x34,6h”

FRAME COLORS - SIRIO

ARMREST

cod. 871 
Rotating Evo armrest pair € 375,00cod. 876 

Standard Evo armrest pair € --,--

INCLUDED

cod. 159CL DR
Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress
cod. 159CL DR XL
Luxury “Dreamsoft” cover XL for EVO mattress

€ 181,00

€ 214,00

cod. 159CL P
Oil resistant protection for EVO mattress
cod. 159CL P XL
Oil resistant protection XL for EVO mattress

€ 158,00

€ 198,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 1336 
Color therapy € 771,00

cod. 1068 
Heating system € 634,00

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. VRS-055 
Disposable cover for EVO headrest 
(100 pcs./pack)

€ 37,00

MATTRESS

ELECTRIC SYSTEM

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V

€ --,-- cod. KEE00434 
USA Cable 110V

€ --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V

€ --,--
INCLUDED

INCLUDED
€ --,--cod. KEE00815 

Handset control with 
memory function

cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00

INCLUDED
cod. 1335-7415    
Standard mattress 74x15cm € --,--

cod. 1335-8215 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 168,00

cod. 1335-7412 
Mattress 74x12cm

€ --,--

cod. 1335-8212 
Mattress 82x12cm

€ 168,00



PORTOFINO EVO
Electrically adjustable spa table with storage cabinet 
for multirooms

Included:
• Height min. 48,2 cm / 19”, max. 79 cm / 31”
• 3 motors (height, back and legs)
• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm) with 
  HBS (head, back, shoulder relief system)
• Cabinet base with wooden drawer
• Foot pedal control with memory M1-M2, AUT and END function

209x89x88h cm

153 Kg

202x74x48,2/79h cm
79,5x29,1x19/31h”

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Base Price:   € 6.010,00 

cod. 815 EVO

cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00
INCLUDED

€ --,--cod. KEE00730 
Foot pedal control 
with memory function

cod. KEE00833 
Handset control with memory 
function (in addition to the 
foot pedal control)

€ 116,00

ARMREST

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

CONTROLS ELECTRIC SYSTEM

VibroMusic TECHNOLOGY DETAILS - PAGE 29

M
A

N
D

ATO
R

Y

FRAME COLORS - VEGA

MATTRESS WIDTH / THICKNESS

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

Mattress 90cmMattress 74cm
INCLUDED

Mattress 82cm

cod. 1425M15
Memory Mattress
+ VibroMusic

€ 2.575,00

Memory Mattress with integrated VIBRO-ACOUSTIC 
technology. It works via customized APP.

APP VIBRATIONS MUSIC

+

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 6

cod. 871 
Rotating Evo armrest pair € 375,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

cod. 876 
Standard Evo armrest pair € --,--

INCLUDED

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

cod. 159S15 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 410,00

cod. 159S9 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 159S 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED

cod. 159M15 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 578,00

cod. 159M 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 168,00

cod. 159M9 
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 168,00

cod. 159L 
Mattress 90cm
12cm Thickness

€ 290,00

cod. 159L9 
Mattress 90cm
9cm Thickness

€ 290,00



cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

U
PO

N
 R

EQ
U

EST

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 7

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. 196 FR 
Easy-Move system with integrated wheels € 181,00

cod. GOP 020 
Vario Led Flex lamp € 972,00

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 386,00

 € 83,00 
cod. 1089 
Adjustable cushion

cod. 1068 
Heating system € 634,00

cod. 108 XLS
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. KIT AROMA BEAUTY 
Aromatherapy by Camylle € 578,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 159CL DR
Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress
cod. 159CL DR XL
Luxury “Dreamsoft” cover XL for EVO mattress

€ 181,00

€ 214,00

cod. 159CL P
Oil resistant protection for EVO mattress
cod. 159CL P XL
Oil resistant protection XL for EVO mattress

€ 158,00

€ 198,00

cod. 1300 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. ARO
Perfume pearls for Kit Aroma Spa (150ml ea)

€ 45,00 ea

- ARO 008 - LE DELICAT 
- ARO 009 - LUX MINT 
- ARO 010 - PINE 

- ARO 011 - MEDITERRANEE 
- ARO 012 - POLYNESIE

cod. VRS-055 
Disposable cover for EVO headrest 
(100 pcs./pack)

€ 37,00

cod. 1427 
Portofino heated drawer
with thermoregulation

€ 1.191,00



209x89x88h cm

141 Kg

VERONA EVO
Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:
• 4 electric adjustments (height, backrest, legrest, tilting)
• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm) with HBS
  (head, back, shoulder relief system)
• DUAL USE: it can be used as a chair or as a bed, ideal 
  for a wide range of Spa treatments, including facial&body 
  and massages
• Handset control with memory M1-M2, AUT and END function

194x74x58/97 cm
76,3x29,1x22,8/38,3h”

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

M
A

N
D

ATO
R

YMATTRESS WIDTH / THICKNESS

ARMREST

ELECTRIC SYSTEM

€ 7.110,00

€ 7.300,00

CONTROLS

INCLUDED
€ --,--cod. KEE00815 

Handset control with 
memory function

cod. 816 EVO

• LBO White
• TR   Taupe

 TR LBO

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - SIRIO

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 8

Mattress 82cm

cod. 1012-8215 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 578,00cod. 1012-7415 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 410,00

cod. 1012-8212 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 168,00

cod. 1012-749 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 1012-7412 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED

Mattress 74cm
INCLUDED

cod. 871 
Rotating Evo armrest pair € 375,00

cod. 1012-829
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 168,00

cod. 876 
Standard Evo armrest pair € --,--

INCLUDED

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00 cod. LOGO 

Customized mattress with logo € 158,00

cod. GOP 020 
Vario Led Flex lamp € 972,00

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 386,00

ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 9

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

 € 83,00 
cod. 1089 
Adjustable cushion

U
PO

N
 R

EQ
U

ESTcod. 919 
Aromatherapy by Camylle € 578,00

cod. 1070
Heating system € 634,00

cod. 159CL DR
Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress
cod. 159CL DR XL
Luxury “Dreamsoft” cover XL for EVO mattress

€ 181,00

€ 214,00

cod. 159CL P
Oil resistant protection for EVO mattress
cod. 159CL P XL
Oil resistant protection XL for EVO mattress

€ 158,00

€ 198,00

cod. 920 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. ARO
Perfume pearls for Kit Aroma Spa (150ml ea)

€ 45,00 ea

- ARO 008 - LE DELICAT 
- ARO 009 - LUX MINT 
- ARO 010 - PINE 

- ARO 011 - MEDITERRANEE 
- ARO 012 - POLYNESIE

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. VRS-055 
Disposable cover for EVO headrest 
(100 pcs./pack)

€ 37,00



M
A

N
D

ATO
R

Y

cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00
INCLUDED

€ --,--cod. KEE00815 
Handset control with 
memory function

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 10

Electrically adjustable spa table for multirooms
CENTRUN EVO
cod. 1329

CONTROLS

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm)
  with HBS (head, back, shoulder relief system)
• Curved wood base with central column   
• Handset control with memory M1-M2, AUT, END and
  SYNCHRO function

€ 5.840,00

€ 5.650,00

• LBO White
• TR   Taupe

 TR LBO

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - SIRIO

MATTRESS WIDTH / THICKNESS

ELECTRIC SYSTEM

209x89x88h cm

140 Kg

202x74x58/85h cm
79,5x29,1x22,8/33,4h”

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

cod. 871 
Rotating Evo armrest pair € 375,00cod. 876 

Standard Evo armrest pair € --,--

INCLUDED

Mattress 90cmMattress 82cm

cod. 923-8215 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 578,00cod. 923-7415 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 410,00

cod. 923-9012 
Mattress 90cm
12cm Thickness

€ 290,00cod. 923-8212 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 168,00

cod. 923-909 
Mattress 90cm
9cm Thickness

€ 290,00cod. 923-829 
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 168,00cod. 923-749 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 923-7412 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED

Mattress 74cm
INCLUDED

ARMRESTS



ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 11
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cod. 1068 
Heating system € 634,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 159CL DR
Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress
cod. 159CL DR XL
Luxury “Dreamsoft” cover XL for EVO mattress

€ 181,00

€ 214,00

cod. 159CL P
Oil resistant protection for EVO mattress
cod. 159CL P XL
Oil resistant protection XL for EVO mattress

€ 158,00

€ 198,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. SOUND BT SPA 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00

 € 83,00 
cod. 1089 
Adjustable cushion

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. VRS-055 
Disposable cover for EVO headrest 
(100 pcs./pack)

€ 37,00



M
A

N
D

ATO
R

Y

209x89x88h cm

141 Kg

GEMYA EVO
Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm) with HBS
  (head, back, shoulder relief system)
• Handset control with SYNCHRO function

202x74x67/92h cm
79,5x29,1x26,4/36,2h”

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

MATTRESS WIDTH / THICKNESS

ARMREST

CONTROLS

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00744 
Handset control

€ 5.840,00

€ 5.650,00

cod. 179 NEW

€ 290,00cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

ELECTRIC SYSTEM

• LBO White
• TR   Taupe

 TR LBO

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - SIRIO

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 12

Mattress 90cmMattress 82cm

cod. 923-8215 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 578,00cod. 923-7415 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 410,00

cod. 923-9012 
Mattress 90cm
12cm Thickness

€ 290,00cod. 923-8212 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 168,00

cod. 923-909 
Mattress 90cm
9cm Thickness

€ 290,00cod. 923-829 
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 168,00cod. 923-749 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 923-7412 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED

Mattress 74cm
INCLUDED

cod. 871 
Rotating Evo armrest pair € 375,00cod. 876 

Standard Evo armrest pair € --,--

INCLUDED

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

U
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cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. GOP 020 
Vario Led Flex lamp € 972,00

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 386,00

cod. 159CL DR
Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress
cod. 159CL DR XL
Luxury “Dreamsoft” cover XL for EVO mattress

€ 181,00

€ 214,00

cod. 159CL P
Oil resistant protection for EVO mattress
cod. 159CL P XL
Oil resistant protection XL for EVO mattress

€ 158,00

€ 198,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 13

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

 € 83,00 
cod. 1089 
Adjustable cushion

cod. 1071
Heating system € 634,00

cod. 1221 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. VRS-055 
Disposable cover for EVO headrest 
(100 pcs./pack)

€ 37,00



FLORENCE
M

A
N

D
ATO

R
YMATTRESS WIDTH / THICKNESS

CONTROLS

ARMREST

ELECTRIC SYSTEM

Mattress 90cmMattress 82cmMattress 74cm
INCLUDED

Electrically adjustable spa table with storage cabinet 
for multirooms
Included:
• 3 motors (height, back and legs)
• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm) with 
  HBS (head, back, shoulder relief system)
• Storage cabinet with plug for Hot Cabi or lamp
• Foot pedal control with memory M1-M2, AUT and END function

209x89x88h cm

166 Kg

202x74x60/100h cm
79,5x29,1x23,6/39,4h”

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00477 
Foot pedal control 
with memory function

cod. KEE00815 
Handset control with memory 
function (in addition to the 
foot pedal control)

€ 116,00

Base Price:  € 5.460,00

cod. 871 
Rotating Evo armrest pair € 375,00

€ 290,00cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

cod. 372 MEM

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 14

cod. KEE00480 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00479 

USA Cable 110V € --,--cod. KEE00668
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

cod. 876 
Standard Evo armrest pair € --,--

INCLUDED

cod. 159M15 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 578,00cod. 159S15 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 410,00

cod. 159L 
Mattress 90cm
12cm Thickness

€ 290,00cod. 159M 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 168,00

cod. 159L9 
Mattress 90cm
9cm Thickness

€ 290,00cod. 159M9 
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 168,00cod. 159S9 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 159S 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED



cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

U
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cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. GOP 020 
Vario Led Flex lamp € 972,00

 € 83,00 
cod. 1089 
Adjustable cushion

cod. 108 XLS
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. 159CL DR
Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress
cod. 159CL DR XL
Luxury “Dreamsoft” cover XL for EVO mattress

€ 181,00

€ 214,00

cod. 159CL P
Oil resistant protection for EVO mattress
cod. 159CL P XL
Oil resistant protection XL for EVO mattress

€ 158,00

€ 198,00

ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 15

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 386,00

cod. 1069 
Heating system € 634,00

cod. KIT AROMA BEAUTY 
Aromatherapy by Camylle € 578,00

cod. 196 FR 
Easy-Move system with integrated wheels € 181,00

cod. SOUND BT SPA 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. ARO
Perfume pearls for Kit Aroma Spa (150ml ea)

€ 45,00 ea

- ARO 008 - LE DELICAT 
- ARO 009 - LUX MINT 
- ARO 010 - PINE 

- ARO 011 - MEDITERRANEE 
- ARO 012 - POLYNESIE

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. VRS-055 
Disposable cover for EVO headrest 
(100 pcs./pack)

€ 37,00



VERSUS
209x89x88h cm

160 Kg

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

202x74x62/92h cm
79,5x29,1x24,4/36,2h” Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:

M
A

N
D

ATO
R

Y

MATTRESS WIDTH / THICKNESS

CONTROLS

ARMREST

ELECTRIC SYSTEM

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00476 
Foot pedal control 
with synchro function

cod. 806

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

cod. KEE00869 
Handset control (in addition 
to the foot pedal control)

€ 105,00

• 3 motors (height, back and leg)
• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm) with HBS   
  (head, back, shoulder relief system)
• Foot pedal control with SYNCHRO, AUT and END function

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 16

Mattress 90cmMattress 82cm

cod. 159M15 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 578,00cod. 159S15 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 410,00

cod. 159L 
Mattress 90cm
12cm Thickness

€ 290,00cod. 159M 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 168,00

cod. 159L9 
Mattress 90cm
9cm Thickness

€ 290,00cod. 159M9 
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 168,00cod. 159S9 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 159S 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED

Mattress 74cm
INCLUDED

Base Price:  € 4.370,00

cod. 871 
Rotating Evo armrest pair € 375,00cod. 876 

Standard Evo armrest pair € --,--

INCLUDED

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. GOP 020 
Vario Led Flex lamp € 972,00

 € 83,00 
cod. 1089 
Adjustable cushion

cod. 159CL DR
Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress
cod. 159CL DR XL
Luxury “Dreamsoft” cover XL for EVO mattress

€ 181,00

€ 214,00

cod. 159CL P
Oil resistant protection for EVO mattress
cod. 159CL P XL
Oil resistant protection XL for EVO mattress

€ 158,00

€ 198,00

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 386,00

cod. 196 
Easy-Move system with integrated wheels € 181,00

U
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ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 17

cod. KIT AROMA SPA 
Aromatherapy by Camylle € 578,00

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. 1074
Heating system € 634,00

cod. 1301 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. ARO
Perfume pearls for Kit Aroma Spa (150ml ea)

€ 45,00 ea

- ARO 008 - LE DELICAT 
- ARO 009 - LUX MINT 
- ARO 010 - PINE 

- ARO 011 - MEDITERRANEE 
- ARO 012 - POLYNESIE

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. VRS-055 
Disposable cover for EVO headrest 
(100 pcs./pack)

€ 37,00



Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Evo mattress (width 74 cm, thickness 12 cm) with HBS  
  (head, back, shoulder relief system)
• Painted wood base and double covered column
• Handset control with memory M1-M2, AUT, END and
  SYNCRO function

GEMINI EVO
cod. 1369

M
A

N
D

ATO
R

Y

MATTRESS WIDTH / THICKNESS

CONTROLS ELECTRIC SYSTEM

STANDARD CONFIGURATIONS - MATTRESS + BASE

 6

+

• MATTRESS
  Nefos - 6

WHITE

• BASE
  White

2

EV00041

+

• MATTRESS
  Vita - EV00041

TAUPE

• BASE
  Taupe

3

1

2 3

1424

+

WENGÉ1

• MATTRESS
  Spa Prestige - 1424

• BASE
  Wengé

209x89x88h cm

132 Kg

82,3x35x34,6h”

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

202x74x62/102h cm
79,5x29,1x24,4/36,2h”

Size

Base Price:  € 4.370,00

INCLUDED
€ --,--cod. KEE00524 

Handset control

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 18

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

Mattress 90cmMattress 82cm

cod. 1379M15 
Mattress 82cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 578,00cod. 1379S15 
Mattress 74cm Memory 
Extra Comfort 15cm

€ 410,00

cod. 1379L
Mattress 90cm
12cm Thickness

€ 290,00
cod. 1379M 
Mattress 82cm
12cm Thickness

€ 168,00

cod. 1379L9 
Mattress 90cm
9cm Thickness

€ 290,00
cod. 1379M9 
Mattress 82cm
9cm Thickness

€ 168,00
cod. 1379S9 
Mattress 74cm
9cm Thickness

€ --,--

cod. 1379S 
Mattress 74cm
12cm Thickness

€ --,--

INCLUDED

Mattress 74cm
INCLUDED
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ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 19

cod. 159CL DR
Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress
cod. 159CL DR XL
Luxury “Dreamsoft” cover XL for EVO mattress

€ 181,00

€ 214,00

cod. 159CL P
Oil resistant protection for EVO mattress
cod. 159CL P XL
Oil resistant protection XL for EVO mattress

€ 158,00

€ 198,00

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. VRS-055 
Disposable cover for EVO headrest 
(100 pcs./pack)

€ 37,00

 € 83,00 
cod. 1089 
Adjustable cushion

cod. 108 XLS
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. 1071
Heating system € 634,00



A thorough analysis of facial morphology is essential to ensure MAXIMUM COMFORT during spa treatments. 
With this in mind, LEMI has developed the new Evo DROPSHAPE head: its DROP SHAPE, creating an opening 
at the lower part of the head, conforms to various facial structures GENTLY WRAPPING THE FACE during 
treatments, REDUCING PRESSURE ON SENSITIVE POINTS and thus enhancing the client’s experience. 
This further advancement in modern wellness and personal care concepts helps to optimize the benefits of 
treatments for deeper relaxation and MORE EFFECTIVE RESULTS.

U
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Accessory price upon request (EVO headrest with oval facehole upgrade): £258,00

cod. 1377 
EVO DROPSHAPE HEADREST

15 cm THICKNESS

THICKNESS

CM
15

cod. 1376 
EVO DROPSHAPE HEADREST

12 cm THICKNESS

THICKNESS

CM
12

cod. 1375 
EVO DROPSHAPE HEADREST

9 cm THICKNESS

THICKNESS

CM
9

DROPSHAPE
EVO HEADREST
EVO headreast with drop-shape face hole

- STANDARD on EVO LINE products (07-2024)
  or
- OPTIONAL ACCESSORY as an alternative to oval Evo headrest

Included:
• Removable hole cover

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 20



APP VIBRATIONS MUSIC

cod. 1420-8215
Memory Mattress
+ VibroMusic

€ 2.575,00

Memory Mattress with integrated VIBRO-ACOUSTIC 
technology. It works via customized APP.

+

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 21

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V

€ --,-- cod. KEE00434 
USA Cable 110V

€ --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V

€ --,--
INCLUDED

MILANO
Multifunctional Spa bed with electric adjustment

cod. 1330

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Mattress with Horseshoe headrest
  (width 88 cm, thickness 15 cm)
• Double column in curved wood and base in painted steel    
• Handset control with memory M1-M2, AUT, END and
  SYNCHRO function

M
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ACCESSORIES UPON REQUEST

209x89x88h cm

185 Kg

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

226x88x60/92h cm
88,9x34,6x23,6/36,2h”

• LBO White
• TR   Taupe

TR LBO

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - SIRIO

€ 7.370,00

€ 7.180,00

cod. 1348 
Arm support € 108,00

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

cod. 1336 
Color therapy € 771,00

cod. 1068 
Heating system € 634,00

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

INCLUDED
cod. 1334-8215    
Standard mattress 82x15cm € --,--

cod. 1334-8212 
Mattress 82x12cm

€ --,--

CONTROLS

ELECTRIC SYSTEM

MATTRESS

VibroMusic TECHNOLOGY DETAILS - PAGE 29

INCLUDED
€ --,--cod. KEE00815 

Handset control with 
memory function

cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00



PORTOFINO

209x89x88h cm

160 Kg

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

222x82x48,2/79h cm
87,4x32,3x19/31h”

cod. 815

cod. 108 XLS
Roll holder (75 cm) € 48,00

Base Price:  € 5.580,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - VEGA

ACCESSORIES UPON REQUEST

M
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MATTRESS

ELECTRIC SYSTEMCONTROLS

€ 290,00cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00730 
Foot pedal control 
with memory function

cod. KEE00833 
Handset control with memory 
function (in addition to the 
foot pedal control)

€ 116,00

APP VIBRATIONS MUSIC

cod. 1363
Memory Mattress
+ VibroMusic

€ 2.575,00

Memory Mattress with integrated VIBRO-ACOUSTIC 
technology. It works via customized APP.

+

cod. 1416-8215
Memory Mattress
+ Breast Relief System

€ 1.160,00

Memory Mattress with integrated BREAST RELIEF SYSTEM.
It works via CUSTOMIZED HANDSET CONTROL.

MEMORY MATTRESS+BRS+CUSTOMIZED HANDSET CONTROL

+ +

Electrically adjustable spa table for multirooms
Included:
• Height min. 48,2 cm / 19”, max. 79 cm / 31”
• 3 motors (height, back, leg)
• Mattress with Horseshoe headrest
• Cabinet base with wooden drawer
• Foot pedal control with memory M1-M2, AUT and END function

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 22

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. GOP 020 
Vario Led Flex lamp € 972,00

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 386,00

cod. 1348 
Arm support € 108,00

cod. KIT AROMA BEAUTY 
Aromatherapy by Camylle € 578,00

cod. 1068 
Heating system € 634,00

cod. 196 FR 
Easy-Move system with integrated wheels € 181,00

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. 1300 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. ARO
Perfume pearls for Kit Aroma Spa (150ml ea)

€ 45,00 ea

- ARO 008 - LE DELICAT 
- ARO 009 - LUX MINT 
- ARO 010 - PINE 

- ARO 011 - MEDITERRANEE 
- ARO 012 - POLYNESIE

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

INCLUDED
cod. 815-M-8212 
Standard mattress € --,--

cod. 815-M-8215 
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 410,00

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

cod. 1427 
Portofino heated drawer
with thermoregulation

€ 1.191,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

VibroMusic TECHNOLOGY DETAILS - PAGE 29



€ 6.640,00

€ 6.830,00

VERONA

209x89x88h cm

115 Kg

215x74x58/97h cm
84,6x29,1x22,8/38,3h”

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

MATTRESS M
A
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D

ATO
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Y
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EQ

U
EST

CONTROLS

cod. 816

cod. 919 
Aromatherapy by Camylle € 578,00

cod. 1070
Heating system € 634,00

• LBO White
• TR   Taupe

 TR LBO

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - SIRIO

INCLUDED
€ --,--cod. KEE00815 

Handset control with 
memory function

Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:
• 4 electric adjustments (height, backrest, legrest, tilting)
• Mattress with Horseshoe headrest
• DUAL USE: it can be used as a chair or as a bed, ideal 
  for a wide range of Spa treatments, including facial&body 
  and massages
• Handset control with memory M1-M2, AUT and END function

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 23

ELECTRIC SYSTEM

INCLUDED
cod. 816-M 
Standard mattress € --,--

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 1348 
Arm support € 108,00

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. 920 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. ARO
Perfume pearls for Kit Aroma Spa (150ml ea)

€ 45,00 ea

- ARO 008 - LE DELICAT 
- ARO 009 - LUX MINT 
- ARO 010 - PINE 

- ARO 011 - MEDITERRANEE 
- ARO 012 - POLYNESIE

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



AMANDA

209x89x88h cm

163 Kg

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

222x82x60/100h cm

cod. 415 MEM

cod. 1069 
Heating system € 634,00

87,4x32,3x23,6/39,4h”

Base Price:  € 5.070,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - VEGA

ACCESSORIES UPON REQUEST
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MATTRESS

ELECTRIC SYSTEMCONTROLS

VibroMusic TECHNOLOGY DETAILS - PAGE 29

cod. 1365-7415
cod. 1365-8215
Memory Mattress + VibroMusic

€ 2.575,00

Memory Mattress with integrated VIBRO-ACOUSTIC 
technology. It works via customized APP.

APP VIBRATIONS MUSIC

+

cod. 1416-8215
Memory Mattress
+ Breast Relief System

€ 1.160,00

Memory Mattress with integrated BREAST RELIEF SYSTEM.
It works via CUSTOMIZED HANDSET CONTROL.

MEMORY MATTRESS+BRS+CUSTOMIZED HANDSET CONTROL

+ +

cod. KEE00815 
Handset control with memory 
function (in addition to the 
foot pedal control)

€ 116,00INCLUDED

€ --,--cod. KEE00477 
Foot pedal control 
with memory function

€ 290,00cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:
• 3 motors (height, back, leg)
• Mattress with Horseshoe headrest
• Storage cabinet with plug for Hot Cabi or lamp
• Foot pedal control with memory M1-M2, AUT and END function

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 24

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. GOP 020 
Vario Led Flex lamp € 972,00

cod. 1348 
Arm support € 108,00

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 386,00

cod. 108 XLS
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. KIT AROMA BEAUTY 
Aromatherapy by Camylle € 578,00

cod. 196 FR 
Easy-Move system with integrated wheels € 181,00

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. SOUND BT SPA 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. ARO
Perfume pearls for Kit Aroma Spa (150ml ea)

€ 45,00 ea

- ARO 008 - LE DELICAT 
- ARO 009 - LUX MINT 
- ARO 010 - PINE 

- ARO 011 - MEDITERRANEE 
- ARO 012 - POLYNESIE

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

cod. 1007-8215 
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 410,00

cod. 1007-7412 
74 cm mattress € --,--

INCLUDED
cod. 1007-8212 
Standard mattress € --,--

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



INCLUDED

€ --,--cod. KEE00476 
Foot pedal control 
with synchro function
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BELLAGIO
Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Mattress with Horseshoe headrest
• Foot pedal control with SYNCHRO, AUT and END function

209x89x88h cm

152 Kg

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

222x82x62/92h cm
87,4x32,3x24,4/36,2h”

CONTROLS

cod. KEE00869 
Handset control (in addition 
to the foot pedal control)

€ 105,00

MATTRESS

cod. 862

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. 1007-8215 
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 410,00

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

INCLUDED
cod. 1007-8212 
Standard mattress € --,--

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 25

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. KIT AROMA SPA 
Aromatherapy by Camylle € 578,00

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

ELECTRIC SYSTEM

Base Price:  € 4.190,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00 cod. GOP 020 

Vario Led Flex lamp € 972,00

cod. 1348 
Arm support € 108,00

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 386,00

cod. 1074
Heating system € 634,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

cod. 196 
Easy-Move system with integrated wheels € 181,00

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. 1301 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. ARO
Perfume pearls for Kit Aroma Spa (150ml ea)

€ 45,00 ea

- ARO 008 - LE DELICAT 
- ARO 009 - LUX MINT 
- ARO 010 - PINE 

- ARO 011 - MEDITERRANEE 
- ARO 012 - POLYNESIE

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 26

Electrically adjustable spa table for multirooms
CENTRUN
cod. 1318

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Mattress with Horseshoe headrest
• Curved wood base with central column   
• Handset control with memory M1-M2, AUT, END and
  SYNCHRO function

209x89x88h cm

135 Kg

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

222x74x58/85h cm
89,7x32,3x23,6/36,2h”

ELECTRIC SYSTEM

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00 cod. LOGO 

Customized mattress with logo € 158,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 1348 
Arm support € 108,00

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00cod. 1221 

Bluetooth sound system € 700,00

MATTRESSCONTROLS
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MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - SIRIO

€ 5.320,00

€ 5.130,00

• LBO White
• TR   Taupe

 TR LBO

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00

INCLUDED
cod. 1183-7412    
Standard mattress

€ --,--

cod. 1183-8215
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 578,00

cod. 1183-7415
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 410,00

cod. 1183-8212 
XL mattress

€ 168,00

cod. 1068 
Heating system € 634,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

INCLUDED
€ --,--cod. KEE00815 

Handset control with 
memory function



GEMYA

205x82x87h cm

103 Kg

80,7x32,3x34,2h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

222x74x67/92h cm
87,4x29,1x26,4/36,2h”

M
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YINCLUDED

€ --,--cod. KEE00744 
Handset control
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ELECTRIC SYSTEM

cod. 131 NEW

€ 290,00cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

• LBO White
• TR   Taupe

 TR LBO

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

cod. 1183-8212 
XL mattress

€ 168,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - SIRIO

ACCESSORIES UPON REQUEST

Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Mattress with Horseshoe headrest
• Handset control with SYNCHRO function

CONTROLS MATTRESS

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 27

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00

€ 5.320,00

€ 5.130,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 1071
Heating system € 634,00

cod. 1348 
Arm support € 108,00

INCLUDED
cod. 1183-7412    
Standard mattress € --,--

cod. 1183-8215
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 578,00

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. 1221 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

cod. 1183-7415
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 410,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



Base Price:   € 14.220,00 

Imagine a moment of pure relaxation, where every tension melts away under the enveloping warmth and 
harmonic vibrations: this is THERMOSOFT-V by LEMI, an experience that awakens the senses and rejuvenates 
the soul. A promise of innovation where technology meets tradition and where heat, music, and vibration 
become precious allies for well-being. Every detail, from the structure to the materials, has been designed to 
offer a massage experience that redefines the concept of luxury and comfort. ThermoSoft-V uses integrated 
HEATED BLANKETS to provide deep thermal therapy. The innovative VIBRO-ACOUSTIC TECHNOLOGY 
built into the mattress, combined with the thermal blankets, relieves tension and stiffness, but not only 
that, this protocol helps to eliminate toxins from the body, purify the skin, and enhance the immune system.

THERMOSOFT-V
Multifunctional Spa bed with electric adjustment

cod. 1207

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Pair of heated blankets integrated into the base
• Integrated Vibro-Acoustic technology
• Kit of 10 wired headbud
• Memory Foam mattress with Horseshoe headrest
• Handset control with memory M1-M2, AUT and END function

209x89x88h cm

226x80x61/88h cm
Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)
165 Kg

INTEGRATED
HEATED BLANKETS

VIBRO-ACOUSTIC
TECHNOLOGY

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 28

82,3x35x34,6h”

88,9x31,5x23,6/36,2h”



Accessory Price:   € 2.575,00 

BY LEMI

The VIBRATIONS generated by VIBRO-MUSIC technology act as a true CELLULAR-LEVEL 
MASSAGE that promotes physical well-being. This THERAPEUTIC PROCESS not only contributes 
to deep muscle RELAXATION but also supports the BODY’S NATURAL RECOVERY and HEALING 
PROCESSES. Moreover, it enhances SLEEP quality and strengthens the IMMUNE SYSTEM.

WELLNESS ECHOES IN THE BODY

Lemi introduces a revolution in the spa world: VIBRO-MUSIC technology. This innovative solution, born from the union 
of comfort, design, and advanced technology, marks the evolution of our products towards a total wellness experience 
that engages body, mind, and spirit. The integration of the pioneering VIBRO-MUSIC technology in LEMI beds transforms 
every treatment into a complete sensory journey. Utilizing the power of vibrations and music, it offers a deep and healing 

relaxation experience.

Through the use of a mobile phone equipped with the “VIBRO-MUSIC” APPLICATION specifically 
created for LEMI it is possible to activate and adjust this technology.

HARMONY BETWEEN MIND AND SPIRIT

Through VIBRO-MUSIC technology, MUSIC transcends its role as mere sound to become a 
VIBRATION that deeply HARMONIZES with the being. This interaction transforms the relaxation 
experience into an EMOTIONAL JOURNEY that promotes inner calm, improving concentration and 

creativity, thus offering an ENVIRONMENT of PEACE and BALANCE for MIND and SPIRIT.

AVAILABLE ONLY FOR: PORTOFINO EVO/CLASSIC, MILANO CLASSIC, AMANDA, RELAX SUITE

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 29



FRAME COLORS

White
Base Price:  € 3.710,00

CONTROLS MATTRESS
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ELECTRIC SYSTEM

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED 
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ACCESSORIES UPON REQUEST

205x82x87h cm

GEMINI
Electrically adjustable spa table for multirooms

193x74x62/102h cm
Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)
94 Kg

cod. 1347

Included:
• 3 motors (height, back and leg)
• Mattress with face hole and face hole cover
• Painted wood base and double covered column
• Handset control with memory M1-M2, AUT, END and
  SYNCRO function

INCLUDED
€ --,--cod. KEE00524 

Handset control

INCLUDED

€ --,--cod. 1347-M 
Standard mattress

UPGRADE

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 30

cod. 108 
Roll holder € 48,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 114 GEMYA 
Mattress protection with polyurethane € 105,00



BELLAGIO 1M
Electrically adjustable spa table for multirooms
Included:
• 1 motor (height)
• Backrest adjustable by gas spring
• 2 section mattress with horseshoe headrest
• Foot pedal control

209x89x88h cm

138 Kg

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

222x74x60/90h cm
87,4x29,1x23,6/35,4h”

MATTRESS
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Base Price:  € 3.010,00

CONTROLS

INCLUDED

€ --,--cod. 801-034 
Foot pedal control

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. 916

cod. 1074
Heating system € 634,00

ELECTRIC SYSTEM

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. 901-829 
XL mattress € 315,00

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 31

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

INCLUDED
cod. 901-749
Standard mattress € --,--

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. 196 
Easy-Move system with integrated wheels € 181,00

cod. 901-7415
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 410,00

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. 1301 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



VERSUS 1M
Electrically adjustable spa table for multirooms

Included:
• 1 motor (height)
• Backrest adjustable by gas spring
• 2 section mattress with face hole and face hole cover
• Foot pedal control

209x89x88h cm

138 Kg

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

202x74x60/90h cm
79,5x29,1x23,6/35,4h”

Base Price:  € 2.940,00

cod. 861

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004
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ELECTRIC SYSTEM

MATTRESSCONTROLS

ACCESSORIES UPON REQUEST

INCLUDED

€ --,--cod. 801-034 
Foot pedal control

cod. 393-M-8212 
XL mattress 82cm € 315,00

cod. 1031 
Memory Foam mattress 12cm

€ 410,00

INCLUDED
cod. 393-M 
Standard mattress € --,--

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 32

cod. 108 VR XL 
Roll holder (75 cm) € 48,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. 114 GEMYA 
Mattress protection with polyurethane € 105,00

cod. 1074
Heating system € 634,00

cod. PROT.GAMBE VRS 
Plastic leg protection € 68,00

cod. 196 
Easy-Move system with integrated wheels € 181,00

cod. 1301 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



POLE COLOR

AYURVEDA V
Table for ayurvedic massages with electrical 
adjustment

Included:
• 1 motor (height)
• Oil-resistant mattress
• Foot pedal control

203x86x62/92h cm
Size

209x89x88h cm

158 Kg

82,3x35x34,6h”

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

79,9x33,8x24,4/36,2h”
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Base Price:  € 3.790,00

cod. 868

4004 Creme

MATTRESS COLOR

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004
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ELECTRIC SYSTEMCONTROLS

INCLUDED

€ --,--cod. 801-034 
Foot pedal control

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 33

cod. KIT CROMO 
Color therapy € 771,00

cod. 185 
Shirodara pole + 3 oil bowls +
1 oil warmer

€ 1.169,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



ELECTRIC SYSTEM

SOSUL TOP
Four sections table electrically adjustable
Included:
• Four sections mattress
• Horseshoe headrest
• Foot pedal control

FRAME COLORS

BeigeWhite

205x74x54/94h cm
Size

81 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

80,7x29,1x21,2/37h”

176x77x74h cm
69,3x30,3x29,1h”
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CONTROLS MATTRESS

2 
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cod. 076 
Armrest Couple € 219,00

cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. 076/BIS 
Arm support € 108,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 108 / 108 XLS
Roll holder (66 / 75 cm) € 48,00

cod. 1073
Heating system € 634,00

cod. 1410  |  cod. 1411

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00619
Foot pedal control

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

INCLUDED

€ --,--cod. 1170-749 
Standard mattress

ACCESSORIES UPON REQUEST

• 3 motors version (1411)
  (height, leg, back)

• 2 motors version (1410)
  (height, leg)

€ 3.000,00

€ 2.720,00

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00476 
Foot pedal control 
with synchro function

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 34

cod. 114 P 
Mattress protection with polyurethane € 105,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

cod. XL 
XL mattress 81cm

€ 315,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

ACCESSORIES UPON REQUEST
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Four sections table electrically adjustable

Included:
• 1 motor (height)
• Four sections mattress
• Manual back and legrest adjustment
• Horseshoe headrest
• Foot pedal control

205x74x54/94h cm
Size

176x77x74h cm

77 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

ELECTRIC SYSTEM

M
A
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D

ATO
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U
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N

 R
EQ
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EST

Base Price:  € 2.360,00

MATTRESSCONTROLS

cod. 1412

80,7x29,1x21,2/37h”

69,3x30,3x29,1h”

SOSUL 2000

FRAME COLORS

BeigeWhite

cod. 076 
Armrest Couple € 219,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. 076/BIS 
Arm support € 108,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 108 / 108 XLS
Roll holder (66 / 75 cm) € 48,00

cod. 1073
Heating system € 634,00

cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00

cod. 114 P 
Mattress protection with polyurethane € 105,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. 077/A 
Cushion without face hole € 51,00

cod. XL 
XL mattress 81cm

€ 315,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--

cod. SOS 107 
Disposable cover for horseshoe headrest 
(250 pcs./pack)

€ 98,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00449
Foot pedal control

INCLUDED

€ --,--cod. 1170-749 
Standard mattress



ACCESSORIES UPON REQUEST
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Three sections table with electric height adjustment

Included:
• 1 motor (height)
• Three sections mattress
• Manual back and leg movement
• Zak headrest (adjustable and extractable)
• Foot pedal control

Size

176x77x74h cm

71 Kg

69,3x30,3x29,1h”

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

SOSUL

Beige GreyWhite

M
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Base Price:  € 1.970,00

CONTROLS MATTRESS

ELECTRIC SYSTEM

FRAME COLORS

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 108 / 108 XLS
Roll holder (66 / 75 cm) € 48,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00

cod. 069 
Armrest Couple € 219,00

cod. 114 P 
Mattress protection with polyurethane € 105,00

cod. 1225 
Strip headrest with face hole € 350,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

195x70x49/86h cm
76,7x27,5x19,2/33,8h”

cod. 1413

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00449
Foot pedal control

INCLUDED

€ --,--cod. 125 
Standard mattress



NEXT
Two section table electrically adjustable
Included:
• 1 motor (height)
• Manual backrest with gas spring
• Face hole included
• Foot pedal control
• Wheels

187x74x55/92h cm
Size

205x82x87h cm

79 Kg

80x32,3x34,2h”

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

73,6x29,1x21,6/36,2h”

FRAME COLORS

White

U
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Base Price:  € 2.300,00

CONTROLS MATTRESS

M
A

N
D

ATO
R

Y
cod. 855

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00449
Foot pedal control

ELECTRIC SYSTEM

ACCESSORIES UPON REQUEST
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cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. 180 VR 
Heating system € 634,00cod. 1179

Mattress protection with polyurethane € 105,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00

cod. 108 
Roll holder € 48,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

INCLUDED

€ --,--cod. 406-M 
Standard mattress



SOWELLE
Stationary bed

Included:
• Shelf for accessories
• Roll holder
• Face hole mattress
• Head pillow

Base Price:  € 1.600,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

192x80x79h cm
Size

203x82x98h cm

78 Kg

79,9x32,3x38,6h”

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

75,6x31,5x31,1h”

U
PO

N
 R
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EST

FRAME COLORS - SIRIO

ACCESSORIES UPON REQUEST
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cod. 097

cod. 1178 
Mattress protection with polyurethane € 105,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00

cod. 126T 
Deluxe towel taupe with face hole
(260x150 cm)

€ 87,00

M
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D

ATO
R

Y

MATTRESS

INCLUDED

€ --,--cod. 097-M 
Standard mattress



190x72x77h cm
Size

203x82x40h cm

49 Kg

79,9x32,3x15,7h”

Packing (ea. carton)
not assembled

Weight (packed)

74,8x28,3x30,3h” WELL (with face hole)
Stationary examination table

Included:
• Manual backrest adjustment
• Roll holder
• Mattress with face hole and face hole cover

FRAME COLORS

White

Base Price:  € 960,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

U
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N
 R
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U

EST

MATTRESS

M
A

N
D

ATO
R

Y

ACCESSORIES UPON REQUEST

INCLUDED

€ --,--cod. 986 
Standard mattress
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cod. A-WEL-Re 
Shelf for accessories € 158,00

cod. 002

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00cod. 114 P 

Mattress protection with polyurethane € 105,00



CONTROLSFRAME COLORS

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

GreyWhite

cod. 108 / 108 XL 
Roll holder (66 / 75 cm) € 48,00

cod. 006 
Manicure bowls with frame support € 55,00

ACCESSORIES UPON REQUEST

M
A
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D

ATO
R

Y
U

PO
N
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U
EST

ELECTRIC SYSTEMSEAT

MATTRESS

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

STANDARD

OPTIONAL

OPTIONAL

SINGLE STITCH (tone on tone)
DOUBLE STITCH (contrasting white or brown)

NO STITCHES

190x74x63/94h cm

170x74x86h cm
66,9x29,1x33,8h”

74,8x29,1x24,8/37h”

MATTRESS FINISHES
NEFOS: INCLUDED

VITA or SPA PRESTIGE:
EXTRA CHARGE  € 74,00 EA.

(OPTIONS PAGE. 62)

cod. XL 
XL mattress € 315,00

TESERA 4M
Chair with electric adjustment

Included:
• 4 motors (height, legrest, tilting, backrest)
• Anatomic Bi-Zak mattress without stiches
• Flat armrests
• Handset control with memory M1, AUT, SYNCHRO function

Base Price:  € 4.390,00

cod. 1272

cod. KEE00633
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00cod. KEE00632 
Foot pedal control with me-
mory function (in addition to 
the handset control)

€ 290,00

90 Kg

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00620 
Handset control
with memory function

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 40

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 111-P 
Small Zak headrest (only for Zak / Bi-Zak) € 229,00

cod. PROT.GAMBE BIZAK 
Plastic leg protection € 55,00

cod. 910 
Pedicure basin with support € 263,00

cod. 1000 
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 315,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

cod. 115 P 
Zak mattress protection with polyurethane € 105,00

cod. 1281 
Strip headrest with face hole € 350,00

cod. ROT TES 
Seat with 180° rotation € 182,00

cod. 1307
Heating system € 634,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

cod. 996 
Anatomic mattress
without stitches

€ --,--

INCLUDED

cod. 1028 
Fixed seat € --,--

INCLUDED



CONTROLS

SEAT ELECTRIC SYSTEM

LEMI 4

FRAME COLORS

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. 108 / 108 XL 
Roll holder (66 / 75 cm) € 48,00

cod. 006 
Manicure bowls with frame support € 55,00

Grey BlackWhite

80 Kg

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

170x74x86h cm
66,9x29,1x33,8h”

190x62x63/90h cm
74,8x24,4x24,8/35,4h”

Chair with electric adjustment

Included:
• 4 motors (height, backrest, legrest, tilting)
• Flat mattress
• Handset control with memory M1, AUT, SYNCHRO function
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U
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Base Price:  € 3.590,00

MATTRESS

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

STANDARD

OPTIONAL

OPTIONAL

SINGLE STITCH (tone on tone)
DOUBLE STITCH (contrasting white or brown)

NO STITCHES

cod. 208M - Flat armrest pair
cod. 107XL - Flat armrest pair XL € 302,00

MATTRESS FINISHES
NEFOS: INCLUDED

VITA or SPA PRESTIGE:
EXTRA CHARGE  € 74,00 EA.

(OPTIONS PAGE. 62)

cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00

cod. XL 
XL mattress € 315,00

cod. 1149 
Fixed seat € --,--

INCLUDED

cod. 1150
Seat with 180° rotation € 182,00

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00620 
Handset control
with memory function

cod. KEE00633
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00cod. KEE00632 
Foot pedal control with me-
mory function (in addition to 
the handset control)

€ 290,00

cod. 1404

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 41

cod. 109 
Anatomic mattress  € 240,00

cod. 100 
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 315,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. 1307
Heating system € 634,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

INCLUDED
cod. 990 
Standard Flat mattress € --,--



78 Kg

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

170x74x86h cm
66,9x29,1x33,8h”

Chair with electric adjustment

Included:
• 4 motors (height, backrest, legrest, tilting)
• Bi-Zak mattress
• Handset control with memory M1, AUT, SYNCHRO function

SEAT ELECTRIC SYSTEM

FRAME COLORS

Grey BlackWhite

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. 108 / 108 XL 
Roll holder (66 / 75 cm) € 48,00

cod. 006 
Manicure bowls with frame support € 55,00

M
A
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D

ATO
R

Y
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EQ

U
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cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

MATTRESS

CONTROLS

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

STANDARD

OPTIONAL

OPTIONAL

SINGLE STITCH (tone on tone)
DOUBLE STITCH (contrasting white or brown)

NO STITCHES

cod. 208M - Flat armrest pair
cod. 107XL - Flat armrest pair XL € 302,00

MATTRESS FINISHES
NEFOS: INCLUDED

VITA or SPA PRESTIGE:
EXTRA CHARGE  € 74,00 EA.

(OPTIONS PAGE. 62)

cod. PROT.GAMBE BIZAK 
Plastic leg protection € 55,00

cod. XL 
XL mattress € 315,00

cod. 910 
Pedicure basin with support € 263,00

LEMI 4 BI-ZAK

Base Price:  € 3.680,00

190x62x63/90h cm
74,8x24,4x24,8/35,4h”

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00620 
Handset control
with memory function

cod. KEE00633
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00cod. KEE00632 
Foot pedal control with me-
mory function (in addition to 
the handset control)

€ 290,00

cod. 1150
Seat with 180° rotation € 182,00

cod. 1405

cod. 1149 
Fixed seat € --,--

INCLUDED

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 42

INCLUDED
cod. 994 
Standard Bi-Zak mattress € --,--

cod. 111-P 
Small Zak headrest (only for Zak / Bi-Zak) € 229,00

cod. 996 
Anatomic Bi-Zak mattress € 240,00

cod. 1000 
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 315,00

cod. 115 P 
Zak mattress protection with polyurethane € 105,00

cod. 1281 
Strip headrest with face hole € 350,00

cod. 1307
Heating system € 634,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--



Included:
• 3 motors (height, tilting, back/leg)
• Synchronized back/leg movement
• Adjustable headrest and footrest
• Flat Bi-Zak mattress
• Foot pedal control with memory M1-M2, AUT, END function

170x74x86h cm
66,9x29,1x33,8h”

83 Kg

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

cod. 108 / 108 XL 
Roll holder (66 / 75 cm) € 48,00

cod. 006 
Manicure bowls with frame support € 55,00

CONTROLSFRAME COLORS

Grey BlackWhite

ACCESSORIES UPON REQUEST
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Base Price:  € 3.270,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

SEAT ELECTRIC SYSTEM

MATTRESS

STANDARD

OPTIONAL

OPTIONAL

SINGLE STITCH (tone on tone)
DOUBLE STITCH (contrasting white or brown)

NO STITCHES

MATTRESS FINISHES
NEFOS: INCLUDED

VITA or SPA PRESTIGE:
EXTRA CHARGE  € 74,00 EA.

(OPTIONS PAGE. 62)

cod. PROT.GAMBE BIZAK 
Plastic leg protection € 55,00

cod. XL 
XL mattress € 315,00

cod. 910 
Pedicure basin with support € 263,00

190x62x63/90h cm
74,8x24,4x24,8/35,4h”

LEMI SYNCRO BI-ZAK
Chair with electric adjustment

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00477 
Foot pedal control 
with memory function

cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00 cod. KEE00629
Handset control with memory 
function (in addition to the 
foot pedal control)

€ 116,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

cod. 115 P 
Zak mattress protection with polyurethane € 105,00

cod. 1150
Seat with 180° rotation € 182,00

cod. 1406

cod. 1149 
Fixed seat € --,--

INCLUDED

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 43

cod. 208M - Flat armrest pair
cod. 107XL - Flat armrest pair XL € 302,00

cod. 111-P 
Small Zak headrest (only for Zak / Bi-Zak) € 229,00

cod. 996 
Anatomic Bi-Zak mattress € 240,00

cod. 1000 
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 315,00

cod. 1281 
Strip headrest with face hole € 350,00

cod. 1307
Heating system € 634,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

INCLUDED
cod. 994 
Standard Bi-Zak mattress € --,--



MATTRESS

SEAT ELECTRIC SYSTEM
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cod. 109 
Anatomic mattress  € 240,00

CONTROLS

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. XL 
XL mattress € 315,00

190x62x63/90h cm
74,8x24,4x24,8/35,4h”

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00449
Foot pedal control

cod. 1192 
Fixed seat € --,--

INCLUDED

cod. 1193
Seat with 180° rotation € 182,00

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

LEMI 3
cod. 1407

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 44

FRAME COLORS

cod. 108 / 108 XL 
Roll holder (66 / 75 cm) € 48,00

cod. 006 
Manicure bowls with frame support € 55,00

Grey BlackWhite

74 Kg

Included:
• 1 motor (height)
• Manual backrest, legrest and tilting adjustment
• Flat mattress
• Foot pedal control

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

170x74x86h cm
66,9x29,1x33,8h”

ACCESSORIES UPON REQUEST

Base Price:  € 2.760,00

INCLUDED
cod. 990 
Standard Flat mattress € --,--

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. 114 P 
Mattress protection with polyurethane € 105,00

STANDARD

OPTIONAL

OPTIONAL

SINGLE STITCH (tone on tone)
DOUBLE STITCH (contrasting white or brown)

NO STITCHES

cod. 208M - Flat armrest pair
cod. 107XL - Flat armrest pair XL € 302,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00

cod. 100 
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 315,00

Chair with electric adjustment

cod. 1307
Heating system € 634,00

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--
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cod. PROT.GAMBE 
Plastic leg protection € 55,00
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MATTRESS

LEMI 2

FRAME COLORS

cod. 108 / 108 XL 
Roll holder (66 / 75 cm) € 48,00

cod. 006 
Manicure bowls with frame support € 55,00

Grey BlackWhite

Chair with hydraulic height adjustment

Included:
• Height adjustment by oleodynamic pump
• Manually adjustable back, leg and tilting
• Rotation 360°
• Flat mattress

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

170x74x86h cm
66,9x29,1x33,8h”

190x62x62/81h cm
74,8x24,4x24,4/32h”

68 Kg

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. 109 
Anatomic mattress  € 240,00

Base Price:  € 2.100,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 100 
Extra comfort mattress 
with Memory Foam 15cm

€ 315,00

STANDARD

OPTIONAL

OPTIONAL

SINGLE STITCH (tone on tone)
DOUBLE STITCH (contrasting white or brown)

NO STITCHES

cod. 208M - Flat armrest pair
cod. 107XL - Flat armrest pair XL € 302,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. 114/XL P 
Mattress protection with polyurethane XL € 105,00

cod. 1415

INCLUDED
cod. 990 
Standard Flat mattress € --,--

cod. XL 
XL mattress € 315,00



cod. 212 
Cushion between seat and leg rest € 181,00

PROT.
TESTA

cod. PROT. TESTA 
Plastic protection for head support € 26,00

cod. LEM-152 
Legrest covering (1 pack= 100 pcs) € 194,00

cod. 910 
Pedicure basin with support € 263,00

cod. 006 P 
Foot tray pair with frame support € 181,00 

cod. 1408

Grey
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ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. 108 
Roll holder € 48,00

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

cod. 006 
Manicure bowls with frame support € 55,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. PROT.GAMBE PODO 
Plastic leg protection (pair)

€ 31,00
(pair)

CONTROLS

FRAME COLORS

Podiatry chair electrically adjustable

Included:
• 3 motors (height, back and Trendelenburg)
• Manually adjustable legrests with inclination (90°),
  extension and rotation
• Flat armrests pair
• 180° rotation
• Head support
• Foot pedal control with memory M1-M2, AUT, END function

Size PODO DREAM

170x74x86h cm
66,9x29,1x33,8h”

168x80x57/87h cm
66,1x31,5x22,4/34,3h”

Base Price:  € 4.290,00

LEG OPTIONS

cod. KEE00629
Handset control with memory 
function (in addition to the 
foot pedal control)

€ 116,00

ELECTRIC SYSTEM

M
A

N
D

ATO
R

Y

85 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00477 
Foot pedal control 
with memory function

cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)

€ 290,00 cod. 930 
Option for splitted 
automatic legrest

€ 279,00

INCLUDED
cod. 929 
Standard Automatic 
Legrest

€ --,--

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



cod. 006 P 
Foot tray pair with frame support € 181,00 

GreyWhite

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 47

FRAME COLORS

Podiatry chair electrically adjustable

Included:
• 3 motors (height, back, tilting adjustment)
• Zak headrest
• Flat armrests pair
• 180° rotation
• Adjustable and removable legs with 90° side opening
• Foot pedal control with memory M1-M2, AUT, END function

PODO MIX 3M

CONTROLS

cod. 217-W 
Wellness mattress € 351,00

cod. NO CUCITURE 
Option for mattress without stitches € --,--

Base Price:  € 4.630,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. 006 
Manicure bowls with frame support € 55,00

cod. 212 
Cushion between seat and leg rest € 181,00

cod. LEM-152 
Legrest covering (1 pack= 100 pcs) € 194,00

91 Kg

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

170x74x86h cm
66,9x29,1x33,8h”

169x80x52/98h cm
66,5x31,5x20,5/38,6h”

LEG OPTIONS

ELECTRIC SYSTEM
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ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. LEM-139 
Wheels with brake (ø 50 mm) € 22,00 ea.

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. 910 
Pedicure basin with support € 263,00

cod. PROT.GAMBE PODO 
Plastic leg protection (pair)

€ 31,00
(pair)

cod. 930 
Option for splitted 
automatic legrest

€ 279,00

cod. 1409

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

INCLUDED
cod. 929 
Standard Automatic 
Legrest

€ --,--

cod. 108 
Roll holder € 48,00

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00477 
Foot pedal control 
with memory function

€ 290,00cod. KEE00467 
Wireless foot pedal control 
with memory function (NOT 
compatible with handset 
control and pedal with cable)
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RELAX SUITE
Chaise longue electrically adjustable

Included:
• 2 motors (back,seat)
• Standard Memory Foam mattress, 15cm thickness
• Wood and metal base
• Side table
• Handset control with SYNCHRO function

Base Price:  € 3.880,00

cod. 1246

ACCESSORIES UPON REQUEST

196x88/119x51h cm
77,2x34,6/46,8x20h”

Size

120 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

205x82x87h cm,
80,7x32,2x34,2h”

FRAME COLORS - VEGA

Bronze Gold
or

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

CONTROLS ELECTRIC SYSTEM

cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

INCLUDED
€ --,--cod. KEE00524 

Handset control

UPGRADE

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 48

cod. 1278
Heating system € 634,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. SOUND BT SPA 
Bluetooth sound system € 700,00

cod. KMC00047 
Color therapy € 771,00

 € 83,00 
cod. 1089 
Adjustable cushion

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,--

cod. KEE00434 
USA Cable 110V € --,--

APP VIBRATIONS MUSIC

cod. 1362-8215
Memory Mattress + VibroMusic

€ 2.575,00

Memory Mattress with integrated VIBRO-ACOUSTIC technology.
It works via customized APP.

2

+



cod. 1423

 RW RN

• RN   Natural
• RW  Wengé

FRAME COLORS 
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MATTRESS FINISHES - SPA PRESTIGE OR VITA: INCLUDED (OPTIONS PAGE. 62)

ELECTRIC SYSTEM

HARMONY LOUNGE
Chaise longue electrically adjustable

Included:
• Electric tilting movement
• Integrated adjustment panel at the base
• Wood and metal base
• Headrest pillow

Base Price:  € 3.500,00

165x80x108h cm
65,1x31,5x42,6h”

Size

78 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

203x82x98h cm
79,9x32,3x38,5h”

Bronze Gold
or

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 49

cod. LEM-204 
UK Cable 230V € --,-- cod. LEM-072 

USA Cable 110V € --,--cod. LEM-071 
EU Cable 230V € --,--

INCLUDED

IN
TEG

R
ATIO

N

HARMONY  PACK TO INTEGRATE: VIBROMUSIC + HEATING

HARMONY LOUNGE is available in two versions: STANDARD, featuring an electric tilting movement, and PREMIUM, 
which integrates VIBRO-ACOUSTIC TECHNOLOGY and HEATING into the mattress for an even more immersive 
experience.

VIBRO-ACOUSTIC
TECHNOLOGY

INTEGRATED
HEATING SYSTEM

€ 3.209,00

VibroMusic TECHNOLOGY DETAILS - PAGE 29

cod. 1429 + cod. 1351
Mattress + VibroMusic + integrated heating

Heated mattress with integrated VIBRO-ACOUSTIC technology.
It works via customized APP.

APP MUSICVIBRATIONS

++
HEATING



CHAISE LONGUE
Chaise longue in okume wood

Included:
• Removable mattress

181x65x45h cm
71,2x25,6x17,7h”

Size

40 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

205x82x87h cm
80,7x32,3x34,2h”

• RW  Wengé

 RN

RW

• RN  Natural

€ 1.690,00

€ 1.500,00

cod. RE01

FRAME COLORS - SIRIO

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 50
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MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)



RE-WAVE

RE-WAVE

Chaise longue with wooden legs

Chaise longue with painted legs

Included:

Included:

• Wooden legs
• Removable mattress
• Headrest pillow

• Painted legs
• Removable mattress
• Headrest pillow

165x60x48h cm

165x60x48h cm

64,9x23,6x18,9h”

64,9x23,6x18,9h”

Size

Size

41 Kg

41 Kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

203x82x98h cm

203x82x98h cm

79,9x32,3x38,5h”

79,9x32,3x38,6h”

Base Price:  € 1.030,00

Base Price:  € 1.260,00

cod. 191

cod. 188

 SB RW RN

• RN  Natural
• RW Wengé
• SB  Milky

FRAME COLORS - SIRIO

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 51

M
A

N
D

ATO
R

Y
U

PO
N

 R
EQ

U
EST

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)



FRAME COLORS

Multifunctional equipment for Spa treatments

Included:
• Vichy shower 6 jets
• Wet table electrically adjustable
• Water mattress
• Bolero
• Heating plate
• Color therapy
• Steam bath with steam generator (01-2025)
• Headrest pillow

Black GoldWhite

232x100x180h cm
91,3x39,4x70,8h”

Size

404 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

235x114x128h cm
92,5x44,8x50,4h”

Base Price:  € 36.373,00

cod. 140

AEMOTIO SPA
U

PO
N

 R
EQ

U
EST
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ELECTRIC SYSTEM
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ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. 177 
Additional color therapy stripe  € 410,00

cod. AQA-030 
Cleaning product Anhydrous Citric Acid               
(20 packs)

€ 60,00

cod. 176 
Foam Kit (savonage) € 6.752,00

cod. KEE00555 
Electric kit 110V € --,--cod. KEE00554 

Electric kit 230V € --,--

INCLUDED

cod. AEM 009 
Steam treatment sheet (10 pcs./pack) € 70,00 net



FRAME COLORS

Black GoldWhite

AEMOTIO BASIC
Multifunctional equipment for Spa treatments

Included:
• Wet table electrically adjustable
• Water mattress
• Bolero
• Heating surface
• Color therapy
• Steam bath with steam generator (01-2025)
• Headrest pillow

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

ELECTRIC SYSTEM

M
A
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D

ATO
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Y

Base Price:  € 26.353,00

cod. 158

232x100x153h cm
91,3x39,4x60,2h”

368 Kg

235x114x128h cm
92,5x44,8x50,4h”

U
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N
 R

EQ
U

EST
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ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. 177 
Additional color therapy stripe  € 410,00

cod. AEM 009 
Steam treatment sheet (10 pcs./pack) € 70,00 net

cod. KEE00555 
Electric kit 110V € --,--cod. KEE00554 

Electric kit 230V € --,--

INCLUDED

cod. AQA-030 
Cleaning product Anhydrous Citric Acid               
(20 packs)

€ 60,00



M
A

N
D

ATO
R

Y

FRAME COLORS - VEGA

CONTROLS ELECTRIC SYSTEM

Bronze Gold
or

232x74x62/94h cm
91,3x29,1x24,3/36,9h”

Size
209x89x88h cm
82,3x35x34,6h”

Packing (ea. carton)
200 Kg
Weight (packed)

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00467 
Wireless foot pedal 
control with memory 
function

cod. KEE00685 
USA Cable 110V € --,--

cod. KEE00758 
UK Cable 230V € --,--cod. KEE00686

EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED
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ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. KSA00230
Naval kit € --,--

Multifunctional solution that allows for various 
treatments: massages, facial and body treatments, 
pedicure and reflexology, as well as scalp washing 
and massage.

Included:
• 3 motors (height, back, seat) 
• Extra comfort mattress with horseshoe headrest 
• Retractable wash basin with integrated Head Spa
  accessory for scalp washing and massage 
• Built-in pedicure tub (Pipeless hydromassage) with
  removable mattress section 
• Foot pedal control with memory functions M1-M2, a 
dedicated memory for the ideal head washing position,
and END function

VENICE HEAD SPA
cod. 1344

Base Price:   € 14.500,00 

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 54

MATTRESS FINISHES - SPA PRESTIGE: INCLUDED | VITA: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. GO KAL
Sanitizer € 12,00 net

cod. SANI GUEST
Sanitizer € 11,00 net



Multifunctional solution that allows you to perform 
several treatments: massage, face and body 
treatments, pedicure and reflexology.

Included:
• 3 motors (height, back, seat) 
• Extra comfort mattress with horseshoe headrest and 
  removable section for access to the pedicure tub 
• Wood and metal base 
• Built-in pedicure tub - Pipeless hydromassage 
• Foot pedal control with memory M1-M2, AUT, END function

AMALFI
cod. 810
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Y

FRAME COLORS - VEGA

CONTROLS ELECTRIC SYSTEM

Base Price:   € 10.900,00 

Bronze Gold
or

209x89x88h cm

200 Kg

232x74x60/90h cm
91,3x29,1x23,6/35,4h”

82,3x35x34,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

INCLUDED

€ --,--cod. KEE00467 
Wireless foot pedal 
control with memory 
function

cod. KEE00685 
USA Cable 110V € --,--

cod. KEE00758 
UK Cable 230V € --,--cod. KEE00686

EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED
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ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. KSA00230
Naval kit € --,--cod. 1274-3317 - Armrest kit (GOLD)

cod. 1274-861 - Armrest kit (BRONZE) € 927,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 55

MATTRESS FINISHES - SPA PRESTIGE: INCLUDED | VITA: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. GO KAL
Sanitizer € 12,00 net

cod. SANI GUEST
Sanitizer € 11,00 net

cod. GOP 020 
Vario Led Flex lamp € 972,00

cod. GOP 020 A 
Clamp for Vario Led Flex lamp € 386,00
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CAPRI PEDI SPA
Pedicure/manicure station

Included:
• Pipeless Hydromassage
• Electrical adjustment of the seat
• 180° rotation
• Backrest adjustment with gas-spring
• Manicure bowls
• Adjustable foot support

142x85x130h cm
55,9x33,5x51,2h”

Size

50 Kg
83 Kg

Packing (ea. carton)

Chair

Chair

Tub

Tub

Weight (packed)

90x92x115h cm

152x102x66h cm
35,4x36,2x45,3h”

59,8x40,1x26h”

U
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ELECTRIC SYSTEM

ACCESSORIES UPON REQUEST

Base Price:  € 9.780,00

cod. 412

• 410 Bianco ghiaccio
• 2810 Cemento Fin climb
• 388 Douglas Ice
• 2811 Mongolia
• 659 Pino svizzera
• 435 Rosso antico
• 1379 Rovere sud
• 650 Rovere Texas
• 313 Wengè Congo

410 28113882810 659

3131379 650435

FRAME COLORS - ALFA

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 56

cod. GO KAL
Sanitizer € 12,00 net

cod. SANI GUEST
Sanitizer € 11,00 net

cod. KEE00496 
UK Cable 230V € --,-- cod. KEE00498 

USA Cable 110V € --,--cod. KEE00495 
EU Cable 230V € --,--

INCLUDED

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. 894
Wall mounted drain pump € 590,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)
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ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. GO KAL
Sanitizer € 12,00 net

cod. SANI GUEST
Sanitizer € 11,00 net

ELBA PEDI SPA
Pedicure/manicure station

Included:
• Pipeless Hydromassage
• 180° rotation
• Backrest adjustment with gas-spring
• Manicure bowls
• Adjustable foot support

Base Price:  € 6.000,00

cod. LOGO 
Customized mattress with logo € 158,00

cod. 857

ELECTRIC SYSTEM
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133x86x134h cm
52,4x33,8x52,7h”

Size

48 Kg
70 Kg

Packing (ea. carton)

Chair

Chair

Tub

Tub

Weight (packed)

90x92x115h cm

152x102x66h cm
35,4x36,2x45,3h”

59,8x40,1x26h”

• 410 Bianco ghiaccio
• 2810 Cemento Fin climb
• 388 Douglas Ice
• 2811 Mongolia
• 659 Pino svizzera
• 435 Rosso antico
• 1379 Rovere sud
• 650 Rovere Texas
• 313 Wengè Congo

410 28113882810 659

3131379 650435

FRAME COLORS - ALFA

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 57

cod. KEE00605
EU Cable 230V € --,--

INCLUDED

cod. 1095
Wall mounted drain pump € 590,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

cod. KEE00692 
USA Cable 110V € --,--
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BELLARIA
Electrically adjustable table for outdoor treatments

Included:

3355 Beige

220x74x66/98 h cm

175 Kg

209x89x88h cm

Base Price:  € 7.430,00

cod. 1017

O
U

TD
OOR   EQUIPMENT

O
U

TD
O

OR   E Q U I P MENT

OUT
DOOR

86,6x29,1x26/38,6h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

82,3x35x34,6h”

FRAME COLORS

MATTRESS COLOR

• 3 motors (height, back, leg)
• Waterproof mattress with horseshoe headrest
• Components designed to resist external agents
• Solid waterproof base entiely closed
• Synchro Function (backrest/legrest)
• Handset control with AUT, END, SYNCHRO function

ELECTRIC SYSTEM

301 Cream

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 58

cod. KEE00397 
UK Cable 220-240V € --,-- cod. KEE00434 

USA Cable 110V € --,--cod. 002481
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED



FRAME COLORS

MATTRESS COLOR M
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NETTUNO
Electrically adjustable table for hydrotherapy 
spa treatments

Included:
• 3 motors (height, back, legs/tilting)
• Rechargeable batteries
• Waterproof mattress with face hole
• Waterproof Aluminum base
• Handset control with memory M1-M2, AUT, END function

312 Merlot

Aluminum Dark grey

197x74x70/110 h cm
77,5x29,2x27,5/43,3h”

Size

177 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Base Price:  € 9.630,00

cod. 849

or

209x89x88h cm
82,3x35x34,6h”

301 Cream

ELECTRIC SYSTEM

cod. TBC2-4117-CMP003 
UK Cable 230V € --,-- cod. TBC2-4117-CMP002 

USA Cable 110V € --,--cod. -
EU Cable 220-240V € --,--

INCLUDED

W
A

TE
R

PROOF EQUIPMENT
W

A
TE

R
PROO F  E Q U I P MENT

WATER
PROOF
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FRAME COLORS - SIRIO

210x88x65/91h cm
82,7x34,6x25,6/35,8”

Size

281 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

227x116x99h cm
89,4x45,6x38,9h”

210x88x65/91h cm
82,7x34,6x25,6/35,8”

Size

281 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

227x116x99h cm
89,4x45,6x38,9h”

ACCESSORIES UPON REQUEST
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Base Price:  € 12.600,00*

ELECTRIC SYSTEM

 RN  TR SB  LBO RW

• RN    Natural
• RW   Wengé
• SB    Milky
• LBO  White
• TR     Taupe

ONLY FOR QUARTZ PACK

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: INCLUDED (OPTIONS PAGE. 62)

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 60

cod. 885
Mattress Top Converter € 1.082,00

cod. KEE00504 
USA Cable 110V € --,--cod. KEE00501

EU Cable 230V € --,--

INCLUDED

SPA DREAM

WATER PACK

QUARTZ PACK

Electrically adjustable spa table

*WATER  PACK AND QUARTZ  PACK TO BE ADDED SEPARATELY

M
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N
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 € 725,00

 € 725,00

cod. 853

Included:
• 2 motors (height and tilting)
• Handset control
• Color therapy

• Heating
• Cushion with drop-shape hole and face hole cover
• Version to choose: WATER or QUARTZ

cod. 883 
Yellow quartz Kit

€ --,--

INCLUDED

cod. 882 
n° 4 water pillows

€ --,--

INCLUDED

cod. 853M 
Cushion with drop-shape hole
and face hole cover

€ --,--

INCLUDED

cod. 853M 
Cushion with drop-shape hole
and face hole cover

€ --,--

INCLUDED



78,7x62,9x5,9’’
200x160x15 cm
Size

Base Price:  € 2.090,00

FUTON
Mattress for massage

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: INCLUDED (OPTIONS PAGE. 62)

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 61

cod. 908



N
E
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694169405946 6942 1388 991

18687164 1843 8019 8009

698621731194 569 667 680

698519576* 3962 1155 2124

*NOT AVAILABLE for VERONA and VERONA EVO models

UPON REQUEST    -    EXTRA CHARGE   € 74,00 ea.

INCLUDED

EV00021 EV00022 EV00041 EV00042

EF00101 EF00110 EF00106 EF00111

V
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 /
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E
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S

P
A
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R

E
S

TI
G

E

14249916 1423 1422 2202

70222204 7023 1875 1530

MATTRESS CUSTOMIZATIONMATTRESS CUSTOMIZATION
The images are for illustrative purposes only and may not reflect the actual finish of the product, particularly when viewed 
through a screen. Therefore, the SELECTION OF MATTRESS FABRICS must take place AFTER CONSULTING the PHYSICAL 
SAMPLES of the COLOR CHARTS.



TROLLEYS
& STOOLS
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ELECTRIC SYSTEM

T-VALE
Multifunctional trolley

Included:
• Heating plate
• Hot Cabi
• Cold Cabi
• Extractable drawers

62x60x100h cm
24,4x23,6x39,4h”

Size

85 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

72x82x118h cm
28,3x32,3x46,4h”

T-VALE S
Multifunctional trolley

Included:
• Heating plate
• Hot Cabi
• Cold Cabi

62x45x100h cm
24,4x17,7x39,4h”

Size

71 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

72x82x118h cm
28,3x32,3x46,4h”

ACCESSORIES UPON REQUEST
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ELECTRIC SYSTEM

ACCESSORIES UPON REQUEST

Base Price:  € 2.960,00

Base Price:  € 2.890,00

FRAME COLORS - VEGA

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

cod. 410 W 
Clamp for Lamp € 158,00

cod. 410 
Clamp for Lamp € 158,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 64

cod. KEE00508 
UK Cable 230V € --,-- cod. KEE00510 

USA Cable 110V € --,--cod. KEE00507 
EU Cable 230V € --,--

INCLUDED

cod. 355

cod. 357

cod. KEE00508 
UK Cable 230V € --,-- cod. KEE00510 

USA Cable 110V € --,--cod. KEE00507 
EU Cable 230V € --,--

INCLUDED



T-ONE
Multifunctional trolley

Included:
• Hot Cabi

T-STORE
Multifunctional trolley

Included:
• Predisposition for Hot Cabi

M
A

N
D

ATO
R

Y

INTERNAL ACCESSORIES

ACCESSORIES UPON REQUEST

M
A

N
D

ATO
R

Y

ACCESSORIES UPON REQUEST

Base Price:  € 2.000,00

Base Price:  € 1.900,00

62x45x100h cm
24,4x17,7x39,4h”

Size

51 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

72x82x118h cm
28,3x32,3x46,4h”

62x45x100h cm
24,4x17,7x39,4h”

Size

55 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

72x82x118h cm
28,3x32,3x46,4h”

FRAME COLORS - VEGA

FRAME COLORS - VEGA

or or

INCLUDED

€ --,--cod. 0014 
Hot Cabi EU

€ 310,00
cod. KEE00315
Taiji Hot Cabi EU
cod. KEE00458
Taiji Hot Cabi 110V

€ 300,00cod. KEE00614
Cold Cabi

cod. KEE00315 - Taiji Hot Cabi EU
cod. KEE00458 - Taiji Hot Cabi 110V € 610,00

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

cod. 358

cod. 410 
Clamp for Lamp € 158,00

cod. 410 
Clamp for Lamp € 158,00

cod. 0014
Hot Cabi EU € 300,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 65

cod. 356



T-WAX
Multifunctional trolley

62x45x100h cm
24,4x17,7x39,4h”

Size

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

T-SMART
Trolley with 3 shelves

68x40x90h cm
26,7x15,7x35,4h”

Size

29 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

120x80x63 h cm
47,2x31,5x24,8h”

M
A

N
D

ATO
R

YELECTRIC SYSTEM

ACCESSORIES UPON REQUEST

M
A

N
D

ATO
R

Y

Base Price:  € 590,00

62 kg

72x82x118h cm
28,3x32,3x46,4h”

FRAME COLORS - VEGA

FRAME COLORS - VEGA

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

cod. 410 W 
Clamp for Lamp € 158,00

Included:
• 1 Integrated wax heater
• 3 handpieces

Base Price:  € 2.030,00

UPGRADE

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 66

cod. 359

cod. 309

cod. KEE00513 
UK Cable 230V € --,-- cod. KEE00549 

USA Cable 110V € --,--cod. KEE00512 
EU Cable 230V € --,--

INCLUDED



T-VAPO

T-PEDI
Multifunctional trolley

Included:

Included:
• 1 pull-out shelf
• 1 drawer
• Cabinet

58x45x100h cm

55x45x75h cm

22,8x17,7x39,4h”

21,6x17,7x29,5h”

Size

Size

70 kg

29 kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

M
A

N
D

ATO
R

Y
M

A
N

D
ATO

R
Y

ELECTRIC SYSTEM

Base Price:  € 7.230,00

Base Price:  € 1.370,00

72x82x118h cm

72x82x118h cm

28,3x32,3x46,4h”

28,3x32,3x46,4h”

FRAME COLORS - VEGA

FRAME COLORS - VEGA

cod. KEE00315 - Taiji Hot Cabi EU
cod. KEE00458 - Taiji Hot Cabi 110V € 610,00

cod. KEE00315 - Taiji Hot Cabi EU
cod. KEE00458 - Taiji Hot Cabi 110V € 610,00cod. 0014

Hot Cabi EU € 300,00

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

• T004 Tessuto antracite
• T002  Nocciola

• IT02  Paradise
• IT03  Lagoon

• 4208  Rovere axe
• 4397  Teak

• 4565  Olmo Miele
• E004  Rovere moro

• S204  Wengé
• U002  Urban concrete

• 3096  Bianco
• U79   Nero

T004 4208 4397IT02 IT03T002 4565 3096 U79S204 U002E004

Trolley with integrated vapozone and lamp

• Led lamp
• Steamer with ozone and aromatherapy

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 67

ACCESSORIES UPON REQUEST

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. 418

cod. KEE00518 
UK Cable 230V € --,-- cod. KEE00519 

USA Cable 110V € --,--cod. KEE00517 
EU Cable 230V € --,--

INCLUDED

cod. 1435UPGRADE



70x45x82h cm / 27,5x17,7x32,3” 40x40x80h cm / 15,7x15,7x31,5”

70x45x82h cm / 27,5x17,7x32,3”

70x45x82/106h cm / 27,5x17,7x32,3x41,7”

Size Size

Size

Size

60 kg

60 kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

60 kg
Weight (packed)

29 kg
Weight (packed)

Weight (packed)

Weight (packed)

Packing (ea. carton)
72x82x118h cm / 28,3x32,3x46,4”

Packing (ea. carton)
72x82x118h cm / 28,3x32,3x46,4”

72x82x118h cm / 28,3x32,3x46,4”

72x82x118h cm / 28,3x32,3x46,4”

Modular furniture:

T-MODULAR
Piece of furniture that can be structured and customized 
according to the needs of the cabin.

T-FIVE
4 extractable drawers

1 drawer, 1 shelf

1 drawer, 1 shelf, 1 wash basin

2 VERSIONS AVAILABLE

2 VERSIONS AVAILABLE

Trolley with visible shelves and flap area

 € 1.450,00  € 880,00

 € 1.610,00

 € 2.460,00

FRAME COLORS - VEGA

• T004   Tessuto antracite
• T002   Nocciola
• IT02    Paradise
• IT03     Lagoon
• 4208   Rovere axe
• 4397   Teak

• 4565   Olmo Miele
• E004   Rovere moro
• S204   Wengé
• U002   Urban concrete
• 3096   Bianco
• U79    Nero

T004 IT02 IT03T002

4565 3096 U79S204 U002E004

43974208

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 68

cod. 1231

cod. 1232-L / 1232-R

cod. 1232-W-L / 1232-W-R

cod. 839

cod. 1232-L

cod. 1232-W-L

DOOR OPENING TO THE LEFT

INTERNAL COMPONENTS AND
DOOR OPENING TO THE LEFT

INTERNAL COMPONENTS AND
DOOR OPENING TO THE RIGHT

DOOR OPENING TO THE RIGHT
cod. 1232-R

cod. 1232-W-R



The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 69

MOD-190
• Cabinet with wash basin and door
• T-FIVE Trolley
• Cabinet with door and drawer
• 190cm shelf

Base Price:  € 5.420,00

Size

74,8x17,7x33,2/42,7h”

74,8x17,7x33,2/42,7h”

190x45x84,5/108,5h cm

2 VERSIONS AVAILABLE

2 VERSIONS AVAILABLE

MOD-120
• Cabinet with wash basin and door 
• T-FIVE Trolley
• 120cm shelf

Size

47,2x17,7x33,2x42,7h”

Base Price:  € 4.040,00

120x45x84,5/108,5h cm

cod. 1265-L / 1265-R

cod. 1234-L / 1234-R

cod. 1265-L

cod. 1234-L

cod. 1265-R

cod. 1234-R

INTERNAL COMPONENTS 
AND DOOR OPENING TO 
THE LEFT

INTERNAL COMPONENTS 
AND DOOR OPENING TO 
THE LEFT

INTERNAL COMPONENTS 
AND DOOR OPENING TO 
THE RIGHT

INTERNAL COMPONENTS 
AND DOOR OPENING TO 
THE RIGHT

MOD-190 C
• Cabinet with wash basin and door
• T-FIVE Trolley
• Cabinet with 4 drawers
• 190cm shelf

Base Price:  € 5.420,00

Size
190x45x84,5/108,5h cm

2 VERSIONS AVAILABLE

cod. 1215-L / 1215-R

cod. 1215-L cod. 1215-R
INTERNAL COMPONENTS 
AND DOOR OPENING TO 
THE LEFT

INTERNAL COMPONENTS 
AND DOOR OPENING TO 
THE RIGHT



58x44x92h cm
22,8x17,3x36,2h”

Size

18 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

88x46x17 h cm
34,6x18,1x6,7h”

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 70

TRYLLO
Metal trolley with three shelves

Included:
• Wheels with brake (ø 50 mm)
• Lamp support
• 1 small drawer

Base Price:  € 370,00

MOD-210
• Cabinet with wash basin and door
• 3 shelves
• Cabinet with door and drawer
• 210cm shelf

Base Price:  € 4.590,00

Size
210x45x84,5/108,5h cm

2 VERSIONS AVAILABLE

cod. 1263-L / 1263-R

cod. 1263-L cod. 1263-R
INTERNAL COMPONENTS 
AND DOOR OPENING TO 
THE LEFT

INTERNAL COMPONENTS 
AND DOOR OPENING TO 
THE RIGHT

cod. 088

82,7x17,7x33,2/42,7h”



M
A

N
D

ATO
R

Y
M

A
N

D
ATO

R
Y

BASE TYPE

BASE TYPE

6 Kg

9 Kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

61x23x61h cm

61x23x61h cm

24x9x24h”

24x9x24h”

030

030/S

Stool with gaslift regulation
(h. min. cm 46/18,1” - h max. cm 60/23,6”)

Stool with gaslift regulation
(h. min. cm 46/18,1” - h max. cm 60/23,6”)

Included:

Included:

• Gray plastic base
• Round seat

• Gray plastic base
• Adjustable backrest
• Round seat

Base Price:  € 250,00

Base Price:  € 330,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 71

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED



6 Kg

9 Kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

61x23x61h cm

61x23x61h cm

24x9x24h”

24x9x24h”

M
A

N
D

ATO
R

Y
M

A
N

D
ATO

R
Y

BASE TYPE

BASE TYPE

030 PEDI

030/S PEDI

Low stool for pedicure with gaslift regulation
(h. min. cm 44/17,3” - h max. cm 54/21,2”)

Low stool for pedicure with gaslift regulation
(h. min. cm 44/17,3” - h max. cm 54/21,2”)

Included:

Included:

• Gray plastic base
• Round seat

• Gray plastic base
• Adjustable backrest
• Round seat

Base Price:  € 250,00

Base Price:  € 330,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 72

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED



6 Kg

9 Kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

61x23x61h cm

61x23x61h cm

24x9x24h”

24x9x24h”

M
A

N
D

ATO
R

Y
M

A
N

D
ATO

R
Y

BASE TYPE

BASE TYPE

050

050/S

Stool with gaslift regulation
(h. min. cm 46/18,1” - h max. cm 60/23,6”)

Stool with gaslift regulation
(h. min. cm 46/18,1” - h max. cm 60/23,6”)

Included:

Included:

• Gray plastic base
• Saddle seat

• Gray plastic base
• Adjustable backrest
• Saddle seat

Base Price:  € 250,00

Base Price:  € 330,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 73

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED



6 Kg

9 Kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

61x23x61h cm

61x23x61h cm

24x9x24h”

24x9x24h”

M
A

N
D

ATO
R

Y
M

A
N

D
ATO

R
Y

BASE TYPE

BASE TYPE

050 PEDI

050/S PEDI

Low stool for pedicure with gaslift regulation
(h. min. cm 44/17,3” - h max. cm 54/21,2”)

Low stool for pedicure with gaslift regulation
(h. min. cm 44/17,3” - h max. cm 54/21,2”)

Included:

Included:

• Gray plastic base
• Saddle seat

• Gray plastic base
• Adjustable backrest
• Saddle seat

Base Price:  € 250,00

Base Price:  € 330,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 74

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED



8 Kg

10 Kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

61x23x61h cm
24x9x24h”

M
A

N
D

ATO
R

Y
M

A
N

D
ATO

R
Y

BASE TYPE

BASE TYPE

61x23x61h cm
24x9x24h”

021

021/S

High stool for make-up with gaslift regulation
(h. min. cm 57/22,4”- h max. cm 75/29,5”)

High stool for make-up with gaslift regulation
(h. min. cm 57/22,4”- h max. cm 75/29,5”)

Included:

Included:

• Gray plastic base
• Footrest ring
• Round seat

• Gray plastic base
• Footrest ring
• Adjustable backrest
• Round seat

Base Price:  € 280,00

Base Price:  € 370,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 75

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED



M
A

N
D

ATO
R

Y
M

A
N

D
ATO

R
Y

BASE TYPE

BASE TYPE

8 Kg

10 Kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

61x23x61h cm
24x9x24h”

61x23x61h cm
24x9x24h”

035

035/S

High stool for make-up with gaslift regulation
(h. min. cm 57/22,4”- h max. cm 75/29,5”)

High stool for make-up with gaslift regulation
(h. min. cm 57/22,4”- h max. cm 75/29,5”)

Included:

Included:

• Gray plastic base
• Footrest ring
• Saddle seat

• Gray plastic base
• Footrest ring
• Adjustable backrest
• Saddle seat

Base Price:  € 280,00

Base Price:  € 370,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 76

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED



SEAT FINISH WITH:

SUITE STOOL
Stool on wheels (h min. cm 46/18,1”- h max. cm 60/23,6”)

11 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

61x56x46h cm
24x22x18,1h”

• Capitonné padding
• Smooth padding

61x56x46h cm
24x22x18,1h”

Base Price:  € 550,00

M
A

N
D

ATO
R

Y

BASE TYPE

SEAT FINISH WITH:

• Capitonné padding
• Smooth padding

M
A

N
D

ATO
R

Y

BASE TYPE

SUITE STOOL WITH BACK
Stool with backrest (h min. cm 46/18,1”- h max. cm 60/23,6”)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)
13 Kg

UPGRADE
cod. 1356

Base Price:  € 670,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 77

cod. 900

cod. KMC00041 
Aluminum base Ø50 cm/ 19,7’’ € --,--

INCLUDED

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

cod. KMC00041 
Aluminum base Ø50 cm/ 19,7’’ € --,--

INCLUDED



052

052/S

Horse saddle stool
(h. min. cm 57/22,4”- h max. cm 75/29,5”)

Horse saddle stool
(h. min. cm 57/22,4”- h max. cm 75/29,5”)

Included:

Included:

7 Kg

9 Kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

61x23x61h cm

61x23x61h cm

24x9x24h”

24x9x24h”

• Aluminum base Ø 60 cm / 23,6”
• Horse saddle seat

• Aluminum base Ø 60 cm / 23,6”
• Adjustable backrest
• Horse saddle seat

Base Price:  € 420,00

Base Price:  € 490,00

M
A

N
D

ATO
R

Y

BASE TYPE

M
A

N
D

ATO
R

Y

BASE TYPE

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 78

cod. SEG 006
Aluminum base
Ø60 cm/ 23,6’’

€ --,--

INCLUDED

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

cod. SEG 006
Aluminum base
Ø60 cm/ 23,6’’

€ --,--

INCLUDED



M
A

N
D

ATO
R

Y
M

A
N

D
ATO

R
Y

BASE TYPE

BASE TYPE

015

015 PEDI

Seamless round stool
(h. min. cm 46/18,1” - h max. cm 60/23,6”)

Seamless round stool
(h. min. cm 44/17,3” - h max. cm 54/21,2”)

Included:

Included:

7 Kg

7 Kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

61x23x61h cm
24x9x24h”

61x23x61h cm
24x9x24h”

• Gray plastic base
• Round seamless seat

• Gray plastic base
• Round seamless seat

Base Price:  € 220,00

Base Price:  € 220,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 79

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED



019

019 PEDI

Saddle seamless stool
(h. min. cm 46/18,1” - h max. cm 60/23,6”)

Saddle seamless stool for pedicure
(h. min. cm 44/17,3” - h max. cm 54/21,2”)

Included:

Included:

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

61x23x61h cm
24x9x24h”

61x23x61h cm
24x9x24h”

• Gray plastic base
• Saddle seamless seat

• Gray plastic base
• Saddle seamless seat
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BASE TYPE

BASE TYPE

Base Price:  € 220,00

Base Price:  € 220,00

7 Kg

7 Kg

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 80
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cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 030 
Aluminum base
Ø50 cm/ 19,7’’

€ 61,00

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED

cod. SGB 001
Plastic grey base € --,--

INCLUDED



070A
Small chair with gaslift regulation
(h. min. cm 43/16,9” - h max. cm 57/22,4”)

Included:

13 Kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

61x23x61h cm
24x9x24h”

• Aluminum base Ø 60 cm / 23,6”
• Adjustable backrest

Base Price:  € 370,00

Size

Base Price:  € 263,00

PEDICURE 
TRAY
Abs plastic tray with metal support

37,5x45x38,5h cm
14,7x17,7x15,1’’

6 Kg
Weight (packed)

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 81

cod. 910

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 37,00 EA. (OPTIONS PAGE. 85)



Included:
■ Thermoformed plexiglass protection
■ Adjustable height
■ Base with wheels for easy movement
■ Maximum comfort for the operator
■ Total protection for the customer
■ Easy to clean and sanitize
■ Suitable for any spa table

Base Price:   € 620,00 

SPA SHIELD
Plexiglass Protection

SPA SHIELD BY LEMI

Now more than ever we have in mind how much a constantly sanitized and disinfected Spa environment is 
fundamental for the health and safety of both those who work there and guests who want to enjoy the Spa 
experience. The latter need to be in a a place that conveys a sense of security and protection to them, that’s 
why it is important to keep spaces and rooms visibly clean, ventilated and bright, since not only will they be 
more appreciated aesthetically but they will contribute to making guests’ stay in the Spa an experience of 

total relax.

For this reason, LEMI wanted to make SPA SHIELD available to support the work of the therapists, giving 
them the opportunity to create a safe space that allows them to perform freely, while making the client feel 

comfortable during the treatment within the cabin.

55x45x135h cm
21,6x17,7x53,1h”

Size

21 Kg

225 Kg

Packing - 1 PIECE

Packing - 10 PIECES

Weight (packed)

Weight (packed)

61x42x72h cm

120x80x180h cm

24x16,5x28,3h”

47,2x31,5x70,8h”

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 82

cod. 1025



64x16 cm
Size

4 kg
Weight

25,2x6,3’’

64x8 cm
Size

4 kg
Weight

25,2x3,1”

64x8x4 cm
Size

4 kg
Weight

25,2x3,1x1,6’’

64x16x8 cm
Size

4 kg
Weight

25,2x6,3x3,1’’

BIG
ROUND SHAPE

SMALL
ROUND SHAPE

SMALL
HALF MOON SHAPE

BIG
HALF MOON SHAPE

Base Price:  € 60,00

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: INCLUDED (OPTIONS PAGE. 62)

BOLSTER CUSHIONS

cod. 351

cod. 350

cod. 352

cod. 353

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 83



11,8x11,8’’
30x30 cm
Size

Size
30x34x4h cm
11,8x13,3x1,5”

EVO COMFORT
PILLOW

Base Price:  € 110,00

JOKE PILLOW
cod. 912

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: INCLUDED (OPTIONS PAGE. 85)

2 VERSIONS AVAILABLE

cod. 1386 cod. 1385
EVO COMFORT
PILLOW
DROP-SHAPE FACEHOLE

EVO COMFORT
PILLOW
OVAL FACEHOLE

Base Price:   € 130,00
Beige

• Oil-resistant fabrics

COLOR

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 84
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UPON REQUEST    -    EXTRA CHARGE   € 37,00 ea.

INCLUDED
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STOOLS CUSTOMIZATIONSTOOLS CUSTOMIZATION
The images are for illustrative purposes only and may not reflect the actual finish of the product, particularly when viewed 
through a screen. Therefore, the SELECTION OF MATTRESS FABRICS must take place AFTER CONSULTING the PHYSICAL 
SAMPLES of the COLOR CHARTS.



COMPLEMENTARY
FURNISHING
& ACCESSORIES



Included:

Included:

Included:

• Ozone
• Aromatherapy
• Magnifying lamp
• Polycarbonate glass 750 ml.

• Ozone
• Aromatherapy
• Magnifying lamp
• Water capacity (2 lt)

• Ozone
• Aromatherapy
• Polycarbonate glass 750 ml.

DECOVAP DEC 24

VAPODEC 54

VAPO COSM 06

Incorporates steamer and magnifying lamp for
facial treatments

Adjustable stand including a vaporizer with inclined 
rigid arm rotating 160° and ending with the vapor 
nozzle

Steamer with adjustable stand on wheels, ozone 
and aromatherapy

40x35x90h cm

40x35x90h cm

base ø 55

15,7x13,7x35,4h”

15,7x13,7x35,4h”

Size

Size

Size

20 kg

20 kg

8 kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

Weight (packed)

71x46x33h cm

71x46x33h cm

71x46x33h cm

27,9x18,1x12,9h”

27,9x18,1x12,9h”

27,9x18,1x12,9h”

Base Price:  € 1.710,00

Base Price:  € 3.840,00

Base Price:  € 810,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 87

cod. 403

cod. 416

cod. COSM 06



Base Price:  € 300,00

Base Price:  € 100,00

MAGNIFYING LAMP
Lamp with magnifying biconvex lens and safety
cover. 3,5 D 22 Watt.

base ø 55
Size

3 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

60x60x21 h cm
23,6x23,6x8,3h”

ADJUSTABLE STAND
(h. min. cm 83,5 - h max. cm 120)

Base Price:  € 850,00

LUXO LED LAMP 
Led lamp with a 5in. diameter optical-quality glass 
lens combined with powerful LED lightsource 3 D 
10 Watt. Adjustable arm and excellent light output.

ACCESSORIES UPON REQUEST

 € 44,00 
cod. GOP 008 
Clamp for table to fix the magnifying lamp

135 cm / 53,1”

105 cm / 41,3”

ø 230 cm / 90,5”

ø 120 cm / 47,2”

Size

Size

4 kg

4 kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

60x60x21 h cm

87x15x27h cm

23,6x23,6x8,3h”

34,2x5,9x10,6h”

Lamp Head

Lens

19,5x24 cm / 7,7x9,4”

ø 127 cm / 50”

Lamp Head

Lens

Flexible arm

Flexible arm

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 88

cod. KEE00680

cod. 080

cod. KEE00333



HOT TOWEL CABI

COLD CABI-REFRIGERATOR

Towel warmer equipment
contains 15 wipes (30x30)

Base Price:  € 300,00

Base Price:  € 600,00

41x32x26h cm

42x39x44h cm

Size

Size

4 kg

15 kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

60x60x21 h cm

50x46x50h cm

23,6x23,6x8,3h”

19,7x18,1x19,7h”

16x12,5x10,2h”

16,5x15,3x17,3h”

Base Price:  € 610,00

30x30x23h cm
11,8x11,8x9h”

Size

4 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

60x60x21 h cm
23,6x23,6x8,3h”

TAIJI HOT 
TOWEL CABI
Towel warmer equipment
contains 10 wipes (30x30)

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 89

cod. 0014

cod. KEE00614

cod. KEE00315  |  cod. KEE00458

cod. KEE00315 - EU
cod. KEE00458 - USA 110V



25x21x11h cm

46,5x28x24,5h cm

Size

Size

4 kg

4 kg

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight (packed)

60x60x21 h cm

60x60x21 h cm

23,6x23,6x8,3h”

23,6x23,6x8,3h”

9,8x8,3x4,3h”

18,1x11x9,6h”

19,7x13,7x2,4h”

Base Price:  € 300,00

Base Price:  € 280,00

Base Price:  € 680,00

MUD HEATER

HOT STONE HEATER

HEATING PLATESize

4  kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

60x60x21 h cm
23,6x23,6x8,3h”

50x35x6h cm

cod. 0013 P 
Stone set (46 pieces)  € 279,00 

ACCESSORIES UPON REQUEST

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 90

cod. 918

cod. 0013

cod. 012



14,5x15,3x11,8h”

Net Price:  € 2.310,00

AUTOCLAVE SMALLSize

20  kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

55x55x55 h cm
21,6x21,6x21,6h”

37x39x30h cm

41,5x53x41,5 h cm
16,3x20,8x16,3h”

Size

20 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

66x60x70h cm
25,9x23,6x27,5h”

Base Price:  € 4.890,00

MULTISTERIL

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. KZZ00414 
Multisteril Liquid (1 lt x 6)  € 268,00 

 € 181,00 
cod. KZZ00332 
Sterilization Bags 90x250mm
n° 1 pack = n° 9 boxes 200 pcs ea.

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 91

cod. 0035

cod. 1032

38,4x53x33 h cm
15,1x20,8x12,9h”

Size

27 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

60x55x60h cm
23,6x21,6x23,6h”

Base Price:  € 3.150,00

STERIL BEAUTY

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. 1034



190x215 cm (open)
80x185 cm (close)

120x190
47,2x74,8”

74,8x84,6” (open)
31,5x72,8”(close)

60x150 cm

Size

Size

Size

12,5 kg

2,4 kg

2,1 kg

Weight (packed)

Weight (packed)

Weight (packed)

23,6x59”

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

Packing (ea. carton)

60x60x21 h cm

60x60x21 h cm

60x60x21 h cm

23,6x23,6x8,3h”

23,6x23,6x8,3h”

23,6x23,6x8,3h”

Base Price:  € 270,00

BED WARMER

Base Price:  € 1.490,00

ELECTRO SAUNA

cod. PI03

cod. PI01

Base Price:  € 290,00

ELECTRIC BLANKET
cod. PI02

Three-zone electric sauna ideal for enhancing slim-
ming, reducing and detoxifying treatments thanks 
to the constantly electronically controlled thermal 
action and the different temperatures to choose ba-
sed on the areas to be treated and the treatments to 
be performed.

• 6 temperature settings 
• Timer off after 30 minutes, 3 hours or 9 hours

Electric blanket with adjustable temperature that 
enhances the effectiveness of treatments thanks to 
the controlled heat and increases comfort during in-
stallation times, giving a warm well-being.

• 6 temperature settings 
• Timer off after 30 minutes, 3 hours or 9 hours

Adjustable temperature warmer that heats up 
quickly and guarantees maximum comfort du-
ring technical, functional or wellness treatments. 
During longer treatments or in moments of relaxa-
tion or pose, a warm support is a pleasant cuddle.

• 6 temperature settings 
• Timer off after 30 minutes, 3 hours or 9 hours

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 92
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EVO MATTRESS COVER

EVO “DREAMSOFT”
MATTRESS COVER

CLASSIC/BEAUTY
MATTRESS COVER

BEAUTY
ZAK MATTRESS COVER

cod. 159CL P  |  cod. 159CL P XL

cod. 159CL DR  |  cod. 159CL DR XL

cod. 114 P | cod. 114/XL P | cod. 114 GEMYA | cod. 1178 | cod. 1179

cod. 115 P

Mattress cover in oil-resistant polyurethane

ZAK Mattress cover in oil-resistant polyurethane

Included:

Included:

Included:

Included:

• Armrest cover pair

• Head cover

• Mattress cover

• “Dreamsoft”
   armrest cover pair

• “Dreamsoft”
   head cover

• “Dreamsoft”
   mattress cover

• Mattress cover

• Head cover

• Mattress cover

Base Price:  € 105,00

Base Price: € 105,00

UPON REQUEST

UPON REQUEST

• cod. 159CL P XL

• cod. 159CL DR XL

• cod. 159CL P 

• cod. 159CL DR 

€ 198,00

€ 214,00

€ 158,00

€ 181,00

cod. 159CLP B
EVO armrest cover pair

€ 41,00

cod. 159CLP BD
EVO “Dreamsoft” armrest cover pair

€ 46,00

cod. 159CLP T
EVO head cover

€ 31,00

cod. 159CLP TD
EVO “Dreamsoft” head cover

€ 36,00

COMPLETE SET
(oil resistant protection for EVO mattress
with polyurethane)

COMPLETE SET
(Luxury “Dreamsoft” cover for EVO mattress in cotton)



192x76x50/90 cm
Size

18 kg
Weight (packed)

75,6x29,9x19,7/35,4 h’’
TRABAT

ENERGY CHAIR

Portable Bed

Base Price:   € 880,00 

Base Price:   € 360,00 

Packing (ea. carton)

Head

95x26x77h cm

27 cm/10,6”

37,4x10,2x30,3 h”

Included:
• Adjustable Headrest 
• Armrest 
• Support for the legs

Massage Chair

PEDI TROLLEY
Pedicure station

Included:
• Rolling wheels with brake
• Vibrating and heating footboard
• Practical disposable basins
• Adjustable padded foot support

Base Price:  € 1.410,00

63x63x33h cm

58x93x137h cm

24,8x24,8x12,9 h”

22,8x36,6x53,9”

Size

Size

19 kg

18 kg

Packing (ea. carton)

Weight (packed)

Weight

64x56x46h cm
25,2x22x18,1 h”

ACCESSORIES UPON REQUEST

cod. 122

cod. 402-BG

cod. 013

cod. PDY 013 
Disposable basin (min. purchase 100 pieces)

€ 1,45 net 
ea.

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 94
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62x55x88 h cm
Size

42 kg
Weight

24,4x21,6x34,6 h’’

Base Price:  € 1.490,00

PICCADILLY

Rotating chair  with totally upholstered structure 
and fixed base.

Rotating chair  with totally upholstered structure 
and fixed base.

Rotating chair  with totally upholstered structure 
and fixed base.

67x59x85 h cm
26,4x23,2x33,5 h’’

69x68x83 h cm
27,2x26,7x32,6 h’’

Size

Size

61 kg

61 kg

Weight

Weight

Base Price:  € 1.290,00

Base Price:  € 1.830,00

CARNABY

FUNKY
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The photo shows the product with height-
adjustable base.

The photo shows the product with height-
adjustable base.

The photo shows the product with height-
adjustable base.

cod. 378

cod. 1047

cod. 1038

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 96

cod. P99 
Aluminum base with
height adjustment

€ 300,00

cod. P81 
Aluminum base with
height adjustment

€ 300,00

cod. P95 
Aluminum base with
height adjustment

€ 300,00

cod. P98 
Aluminum base € --,--

INCLUDED

cod. P80 
Aluminum base € --,--

INCLUDED

cod. P90 
Aluminum base € --,--

INCLUDED

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)

MATTRESS FINISHES - NEFOS: INCLUDED | VITA or SPA PRESTIGE: EXTRA CHARGE  € 74,00 EA. (OPTIONS PAGE. 62)



71x130x102 h cm
Size

94 kg
Weight

27,9x51,2x40,1 h’’ RUSSEL RELAX
Wash unit with electronic legrest and with tilting 
basin, frame in polyurethane material with 
shampoo holders.

90X26X214 h cm
Size

51 kg
Weight

35,4x10,2x84,2 h’’

Base Price:  € 2.490,00

QUEEN
Styling unit with frame in agglomerate, silver 
color, top in glass, footrest in chromium plated 
metal.

cod. 377

cod. 384

Prezzo Base:  € 4.050,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 97
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55,5x21,6x31,4 h’’

141x55x80 h cm

141x55x80 h cm

Size

Size

72 kg

72 kg

Weight

Weight

55,5x21,6x31,5 h’’

Base Price:  € 4.360,00

MARYLIN

MARYLIN

Structure in laquered wood, nail dust collector 
and handrest cushion included.

Structure in laquered wood, nail dust collector and 
handrest cushion included. Complete with racks 
for display products.

Size

Size

72 kg

72 kg

Weight

Weight

110x50x126 h cm
43,3x19,7x49,6 h’’

85x19,7x49,6 h’’
216x50x126 h cm

Base Price:  € 2.500,00

Base Price:  € 5.080,00

GRACE

DOUBLE GRACE
Double manicure table with display with glass 
shelves.
2 nail dust collector, 2 handrest cushions and 2 
drawers included.

Manicure table with display with glass shelves.
Nail dust collector, handrest cushion and drawers 
included.

cod. 379

cod. 379 + cod. 379 AC

cod. 1055

cod. 1056

Base Price:  € 5.260,00

The images are purely illustrative and may not reflect the actual image of the product. 98



ORDERS
This price list will come into force starting from JANUARY 2025.

Written purchase orders only will be accepted; any order made on the phone will be carried out only 
after a prompt written confirmation to orders@lemigroup.it

For technical reasons of functionality and design, the manufacturer/seller may at any time make 
changes to products included in this price list (without the obligation to notify the purchaser). The 
manufacturer/seller also reserves the right to make changes to prices quoted without the obligation to 
notify customers in advance.

SHIPMENT OF GOODS
Delivery terms are Ex Works (Casalbuttano – Italy)

Installation charges in Italy (Italian islands not included and other countries not included) shall be 
calculated separately for each single order in a written form and will vary according to destination of 
goods and type.

Even though delivery terms are binding, the seller does not take any responsibility for delays due to 
force majeure or transport.

Freight charges shall be calculated separately for each single order in a written form and may vary 
according to destination of goods and type.

All deliveries are at customer’s risk. The risk is transferred to the customer when goods leave the 
manufacturer’s plant in Casalbuttano (CR) and are taken over by the forwarder, by the carrier or third 
parties. This is also for goods delivered for free after previous agreement and whenever the goods are 
delivered by means of the seller.

COLORS AND ACCESSORIES
Colors and finishes shall be selected from samples supplied by the seller and shall be clearly 
indicated on written order by using the same codes of the original samples.
Prices of accessories are for those accessories purchased together with the chair or table. For prices of 
spare parts and accessories purchased afterwards please, contact service@lemigroup.it

GOODS RECEIPT
The customer shall control goods upon receipt and take up to 15 days since goods receipt to make any 
possible claim to the carrier or to the seller, in a written and documented form. Damages caused and 
occurred during transport shall be addressed to carrier.

SALES CONDITIONS
A L L  P R I C E S  Q U O T E D  A R E  V A T  E X C L U D E D

BRUSAFERRI & C. SRL ensures that purchased products do not present any defect of construction and 
commits to shipping spare parts for defective items at its own care and charge. Parts replaced under 
warranty shall be returned to the manufacturer at the customer’s care and charge.
THE FOLLOWING ARE NOT MEANT UNDER WARRANTY: defects coming from negligence, improper 
use, wrong installation and maintenance, from bad handling and transport or from any circumstance 
that cannot be connected with manufacturing defects. Warranty does not cover wearing parts and 
components (i.e. batteries or lamps).
Warranty terms are for all equipment manufactures and sold by BRUSAFERRI & C. SRL.

WARRANTY PROCEDURE

COMPETENT COURT
For any dispute the competent court is that of Cremona.



www.lemispa.com

Brusaferri & C. srl
Via Mara Maretti Soldi, 13  

26011 Casalbuttano (CR) Italy
phone +039 0374 363069 

info@lemigroup.it




